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MAIN PARTS - PARTI PRINCIPALI - KYPIA MEPH - OCHOBHW YACTMU - PIESE PRINCIPALE - GLAVNI DIJELOVI

BRUSHLESS

BRUSHLESS.

1. Operating mode selector 1. Selettore della modalita operativa 1. Em\oy£ag tpomou Aettoupvtaq
2. Rotational direction switch 2. Interruttore del senso di rotazione 2. Atakomtng bopdg meplotpodrg
3. ON/OFF trigger 3. Grilletto ON/OFF (acceso/spento) 3. Zkav&ain ON/OFF

4. Worklight 4. Faro da lavoro 4. \uyvia epyaociog

5. Auxiliary handle 5. Impugnatura ausiliaria 5. Bon®ntwki Aapn

6. Battery release button 6. Pulsante di rilascio della batteria 6. Koupmt anaodaiiong uratapiag
7. Battery (not included) 7. Batteria (non inclusa) 7. Mnatapia (6ev mepthapBdavetat)

1. CeneKkTop 3a pexkum Ha pabota 1. Selector de mod de functionare 1. Izbornik nacina rada

2. NMpeBKAtoYBaTeN 33 MOCOKATa Ha BbpTeHe 2. Comutator de directie de rotatie 2. Prekidac smjera rotacije

3. Cnycbk ON/OFF (8KA/u13KAN) 3. Tragaci ON/OFF (pornit/oprit) 3. Okida¢ ON/OFF (ukljucivanje/isklju¢ivanje)
4. PaboTHa CBET/IMHA 4. Lumina de lucru 4. Radno svjetlo

5. CnomaraTtenHa gpbKa 5. Maner auxiliar 5. Pomoc¢na rucka

6. ByTOH 3a ocBobOXAaBaHe Ha baTepuaTa 6. Buton de eliberare a bateriei 6. Gumb za otpustanje baterije

7. batepus (He e BKAOYEHA B KOMIMJ/IEKTA) 7. Baterie (nu este inclusd) 7. Baterija (nije ukljuc¢ena)
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SYMBOLS
Wear eye protection. Wear hearing protection. @ Wear a safety mask.
Do not expose the unit Keep the unit away from
to rain or moisture. fire and intense heat.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit
and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

General power tool safety warnings

Work area safety

e Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

* Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while.operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do hotever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using
unmodified plugs and matching outlets will,reduce therisk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded'materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet cenditions. Water entering a power tool could increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of.electric shock.

¢ When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which hasithe appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension

cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, useia residualcurrent device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of

electric shock.

Personal safety

e Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the'powertool. Do not use the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention-While operatingthe power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment,such as a dust.mask; hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will reduce the risk of sustaining personal injuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before'connecting,to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or connécting power:itools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key.ora-.wrenchyleft attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better.control of the power tool in unexpected situations.

e Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or
long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always do the job better and safer when used
as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled with the switch is extremely

dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or

storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

¢ When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use
and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other issue that may affect the power tool’s

operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more
precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working

conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or cause

damage to the power tool.
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o Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

e Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to charge unsuitable batteries can create a risk of fire.

¢ Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

¢ When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects that can
make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

e Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek
medical help immediately. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

¢ Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function as intended, resulting in fire or explosion.

¢ Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or temperatures above 130°C may cause an explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack outside the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at

temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

¢ Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

¢ Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
technicians.

Safety instructions for cordless rotary hammers

e Wear hearing protectors. Exposure to noise can.€ause hearing loss.

e Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool. Loss of.control can cause personal injury.

¢ Hold the power tool by insulated gripping/surfaces, when performing an operation where the cutting accessory/fastener may contact hidden wiring. Cutting

accessories/fasteners contacting a "live" wire may. make exposed'metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.

Maintain firm footing at all times.

e Keep hands away from rotating parts.

e Make sure there are no cables, water pipes, gas pipes, etc. Contact of the drillbit with hidden cables and pipes may cause personal injury or property damage.
¢ Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it'down.

e Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or ina vise/is held more secure than by hand.

e In case of damage and improper use of the battery, vapours may:be-emitted: The battery can set alight or explode.

¢ Do not open the battery.

¢ The battery can be damaged by pointed objects such as nails or screwdrivers or by force applied externally.

Only use the battery with products from the manufacturer.

Protect the battery against heat, e.g. against continuous intense sunlight, fire,dirt, watérand moisture.

TECHNICAL DATA

Model BBP5300 INTENDED USE

Voltage 20V (Li-ion) The powen.tool is intended for hammer drilling in concrete, brick and stone, as

No load speed 0-1300 rpm well“as for light chiselling work. It is also’suitable for drilling without impact in
wood, metal, ceramic and plastic. Power tools with electronic control and right/left

Impact Joule 2.5] . : -
rotation are alsosuitable for screwdriving.

Impact rate 4600 bpm

Chuck type SDS-Plus * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications

without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products.
The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern
Drilling capacity e In wood: 28 mm other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the
product you just acquired.

® In concrete: 22 mm

e Iniron plate: 13 mm

e Brushless motor * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or
. replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians
Other features e Power display e ) e P ! Y v
of the authorized service department of the manufacturer.
e LED light

8 10 12x150 drill bit. 14x250 * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
4 4 X mm dri it, X mm equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer
pointed & flat chisel shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

Includes

BEFORE USE

Caution: Remove the battery from the power tool before performing any maintenance or adjustment work as well as before changing accessories. The
battery should also be removed before transport and storage of the power tool.

Battery charging

e Charge the battery fully before use with the appropriate charger.
e The battery must be removed from the power tool before charging.
e The lithium-ion battery can be charged at any time without reducing its service life. Interrupting the charging procedure does not damage the battery.
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¢ The lithium-ion battery is protected against deep discharge. When the battery is discharged, the power tool is switched off by means of a protective circuit.
- Do not continue to press the ON/OFF switch after the power tool has automatically switched off. The battery may be damaged.

Installing and removing the battery

¢ Do not use force to install the battery.
¢ To install the battery, slide it all the way into the designated spot on the tool.
¢ To remove the battery, press the release button on the battery and pull it out of the power tool.

Swivelling the auxiliary handle

¢ You can swivel the auxiliary handle to any angle for a safe work posture that minimises fatigue.

e Turn the lower gripping end of the auxiliary handle counterclockwise and swivel the auxiliary handle into the required position. Then, turn the lower gripping
end of the auxiliary handle clockwise to retighten it.

e Make sure that the retaining strap of the auxiliary handle slots into the corresponding groove of the housing.

OPERATING INSTRUCTIONS

Inserting the battery

Attention: Use only original lithium-ion batteries from the manufacturer and ensure that the voltage of the battery corresponds to the voltage indicated on
the name plate of the power tool.

e Set the rotational direction switch to the middle position to avoid unintentionally switching on the power tool.
¢ Slide the battery all the way into the designated spotien the tool.

Setting the operating mode
¢ To change the operating mode, press the battery release button and turn the operating mode selector until it clicks into the required position.

Note: Only change the operating mode when the power tool is switched off. Otherwise, the power tool may become damaged.

"‘9‘ "‘9‘ "‘9‘ “"3'
i T i T i T i T

Position for hammer drilling into Position for drilling without Positiony for adjusting the chisel Position for chiselling.
concrete or stone. impact in wood, metal, ceramic position. The .mode selector will
and plastic and for screwdriving. not engage inthis pesition.

Setting the rotational direction

Caution: Use the rotational direction switch only after the tool comes to a-.complete stop. Changing the direction of rotation before the tool stops may
damage the tool.

¢ Always set the rotational direction to clockwise rotation for hammer drilling, drilling and chiselling.
e Clockwise rotation: To drill and to drive in screws, press the rotational direction switch all the way to the left.
e Counterclockwise rotation: To loosen and unscrew screws and nuts, press the rotational direction'switch all the way to the right.

Switching on and off

e To switch on the power tool, press the ON/OFF trigger.
- The worklight lights up when the on/off trigger is lightly or fully pressed, improving visibilityin areas.with poor lighting conditions.
¢ To switch off the power tool, release the ON/OFF trigger.

Adjusting the speed/impact rate
The speed/impact rate of the power tool increases or decreases depending on the amount of pressure exerted on the trigger.
Overload clutch

o [f the bit inserted in the power tool jams or snags during operation, the power transmission to the drill spindle will be interrupted. Always hold the power
tool firmly with both hands to withstand the forces this may create and maintain stable footing.

¢ Switch the power tool off immediately and remove the bit from the chuck if the power tool becomes blocked. Switching on when the drilling tool is blocked
may cause high torque reactions.

MAINTENANCE

¢ To ensure safe and efficient operation, always keep the power tool and the ventilation slots clean.
¢ Clean the tool holder after each use.

5 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



[EN]

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of

recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

_ recycling facility.
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SIMBOLI
Indossare una
Indossare una protezione per gli occhi. Indossare una protezione per I'udito. maschera di
sicurezza.
Non esporre 'unita alla pioggia o Tenere I'unita lontano da fiamme e
all'umidita. calore intenso.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud
causare danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici

Sicurezza dell'area di lavoro

¢ Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici
potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

e Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che le spine degli utensili elettfici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine

adattatrici con utensili elettrici dotati di messa aterra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegatiaterra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche & molto elevato

se il corpo é collegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre'eondizioni di umidita.iL'ingresso di acqua in un elettroutensile pud aumentare il rischio di scosse
elettriche.

¢ Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il'caVvo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di
sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. |'cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo diyprolunga con le specifiche adeguate per I'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga
adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

Se |'utilizzo di un utensile elettrico in un luogo umido é inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da interruttore differenziale (salvavita). L'uso di un
interruttore differenziale riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

e Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quandosi.utilizza\l'elettroutensile. Non,utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza

o sotto I' effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante |'uso dell'elettroutensile pud.causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per glitocchi. Dispositivi di‘protezione come maschere antipolvere,

protezioni per l'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi di protezione, utilizzati\in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.

Prevenire |'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia‘in posizione'off primadi collegare I'utensile alla fonte di

alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il trasporto di utensili elettrici con il dite sull'interruttore di alimentazione o il collegamento

di utensili elettrici con I'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere I'elettroutensile."Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una

parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

¢ Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta |'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

e Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi,
gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

¢ Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore
e piu sicuro se utilizzato come previsto.

¢ Non utilizzare I'elettroutensile se l'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che non puo essere controllato con l'interruttore e

estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o

riporre |'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

e Quando I'elettroutensile non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non consentire I'uso e |'utilizzo dell'elettroutensile a persone che non hanno
familiarita con I'elettroutensile o con le presenti istruzioni. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e Manutenzione dell'elettroutensile. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro
problema che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

e Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi di taglio

affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle

condizioni di lavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o

danni all'elettroutensile.
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e Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non
consentono di maneggiare |'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.
Uso e cura della batteria

¢ Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per caricare batterie non adatte puo creare un rischio
di incendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria pud comportare il rischio di lesioni e incendi.

e Quando il pacco batteria non € in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici
che possono creare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

¢ In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido
entra in contatto con gli occhi, rivolgersi immediatamente a un medico. Il liquido espulso dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

¢ Non utilizzare batterie danneggiate o modificate. Le batterie danneggiate o modificate potrebbero non funzionare come previsto e causare incendi o
esplosioni.

¢ Non esporre il pacco batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature superiori a 130°C puo causare un'esplosione.

Seguire tutte le istruzioni di carica e non caricare il pacco batteria al di fuori dell'intervallo di temperatura specificato nelle istruzioni. Una carica non

corretta o a temperature non comprese nell'intervallo specificato puo danneggiare la batteria e aumentare il rischio di incendio.

Servizio

e Far revisionare I'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza
dell'elettroutensile.

¢ Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere eseguita solo dal produttore o da tecnici
autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per i martelli perforatori a batteria

Indossare protezioni per |'udito. L'esposizione al‘rumore pud'causare la perdita dell'udito.

Utilizzare le impugnature ausiliarie, se fornite con I'utensile. La perdita di controllo puo causare lesioni personali.

Quando si esegue un'operazione in cui I'accessorio ditaglio.e.il dispesitivo di fissaggio possono entrare in contatto con cavi nascosti, tenere
I'elettroutensile con superfici di presa isolate. Gli‘accessori di taglio/fissaggio che entrano in contatto con un filo "sotto tensione" possono rendere "sotto
tensione" le parti metalliche esposte dell'elettroutensile @ provecare,una seossa elettrica all'operatore.

Mantenere sempre un appoggio stabile.
Tenere le mani lontane dalle parti rotanti.
Assicurarsi che non vi siano cavi, tubi dell'acqua, tubi del gas, ecc.ll contatto della puntaidel trapano con cavi e tubi nascosti puo causare danni a persone o cose.

Attendere sempre che I'elettroutensile si arresti completamente prima di‘appoggiarlo.

Fissare il pezzo in lavorazione. Un pezzo bloccato con dispositivi di serraggio 0 infina morsae pitisicuro che a mano.

In caso di danneggiamento e di uso improprio della batteria, possono essere emessivapori. La‘batteria puo incendiarsi o esplodere.

Non aprire la batteria.
La batteria pu0 essere danneggiata da oggetti appuntiti come chiodi o cacciaviti'e da una forza applicata esternamente.

Utilizzare la batteria solo con prodotti del produttore.
Proteggere la batteria dal calore, ad esempio dalla luce solare intensa e continua, dal fuoco;dallo sporco, dall'acqua e dall'umidita.

DATI TECNICI
Modello BBP5300 USO PREVISTO
Tensione 20V (ioni di litio) L'elettroutensile e-destinato alla foratura a percussione di calcestruzzo, mattoni e

0-1300 giri/min. pietra, nonché a lavori di scalpellatufa leggera. E adatto anche alla foratura senza
percussione di legno, metallo, ceramica e plastica. Gli elettroutensili con controllo

Velocita a vuoto

Impatto in joule 2.5) . ) . . o
elettronico e rotazione destra/sinistra sono adatti anche per I'avvitamento.

Tasso di impatto 4600 bpm
Tipo di mandrino SDS-Plus

e Nel calcestruzzo: 22 mm * || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del

e . prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e

Capacita di perforazione | ¢ Inlegno: 28 mm sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani

e In lamiera di ferro: 13 mm possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e

potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

e Motore senza spazzole
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di

Altre caratteristiche e Display di potenza riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
e Luce LED eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
Punta da 8,10, 12x150 mm, scaIpeIIo a * Utilizzare sgmpre il prodotto cpn I'attre'zzatura'fornita. L'ytilfzzo dfel prodotto con apparecchi?ture non in
Include . dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e |'importatore
punta e piatto 14x250 mm non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
1
PRIMA DELL'USO

Attenzione: Rimuovere la batteria dall'elettroutensile prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione o regolazione e prima di sostituire gli
accessori. La batteria deve essere rimossa anche prima del trasporto e dello stoccaggio dell'elettroutensile.

Ricarica della batteria

e Prima dell'uso, caricare completamente la batteria con I'apposito caricatore.

¢ La batteria deve essere rimossa dall'elettroutensile prima della ricarica.

¢ La batteria agli ioni di litio pu0 essere caricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata. L'interruzione della procedura di carica non danneggia la
batteria.
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¢ La batteria agli ioni di litio & protetta contro la scarica profonda. Quando la batteria si scarica, |'elettroutensile si spegne per mezzo di un circuito di
protezione.
- Non continuare a premere l'interruttore ON/OFF dopo che I'elettroutensile si & spento automaticamente. La batteria potrebbe danneggiarsi.

Installazione e rimozione della batteria

¢ Non forzare I'installazione della batteria.
e Perinstallare la batteria, farla scorrere fino in fondo nell'apposito punto dello strumento.
e Per rimuovere la batteria, premere il pulsante di rilascio sulla batteria ed estrarla dall'elettroutensile.

Orientare la maniglia ausiliaria

e L'impugnatura ausiliaria puo essere ruotata a qualsiasi angolazione per una postura di lavoro sicura che riduce al minimo I'affaticamento.

e Ruotare I'estremita di presa inferiore dell'impugnatura ausiliaria in senso antiorario e far ruotare I'impugnatura ausiliaria nella posizione desiderata. Quindi,
ruotare |'estremita di presa inferiore dell'impugnatura ausiliaria in senso orario per serrarla.

e Assicurarsi che la cinghia di fissaggio della maniglia ausiliaria si inserisca nella scanalatura corrispondente dell'alloggiamento.

ISTRUZIONI PER L'USO
Inserimento della batteria

Attenzione: Utilizzare solo batterie agli ioni di litio originali del produttore e assicurarsi che la tensione della batteria corrisponda a quella indicata sulla
targhetta dell'elettroutensile.

e Impostare I'interruttore del senso di rotazione sullasposizione centrale per evitare di accendere involontariamente I'elettroutensile.
e Far scorrere la batteria fino in fondo nell'apposito punto.dell'utensile.

Impostazione della modalita operativa

e Per cambiare la modalita operativa, premere il pulsante dirilascio,della batteria e ruotare il selettore della modalita operativa finché non scatta nella
posizione desiderata.

Nota: modificare la modalita operativa solo quando l'elettroutensile & spento. In caso contrario, I'elettroutensile potrebbe danneggiarsi.

"‘9‘ ﬂ‘g. "‘9‘ ""3‘
i T i ¥ i T i )

Posizione per la foratura a Posizione per la foratura senza Posizione per_la regolazione della Posizione per la scalpellatura.
percussione nel calcestruzzo o nella impatto in  legno, metallo, posizione , dello, scalpello. I
pietra. ceramica e plastica e per selettore ' di modalita®, non si

|'avvitamento. innesta in questaposizione.

Impostazione del senso di rotazione

Attenzione: Utilizzare il selettore del senso di rotazione solo dopo I'arresto completo dell'utensile. Cambiare il senso di rotazione prima che l'utensile si sia
fermato potrebbe danneggiare I'utensile.

e Per la foratura a percussione, la foratura senza percussione e la scalpellatura, impostare.sempre il senso di rotazionefin senso orario.
e Rotazione in senso orario: Per forare e avvitare le viti, premere l'interruttore del senso di rotazione completamente a sinistra.
e Rotazione antioraria: Per allentare e svitare viti e dadi, premere l'interruttore del senso di rotazione fino inifondo a destra.

Accensione e spegnimento

e Per accendere |'elettroutensile, premere il grilletto ON/OFF.

con condizioni di scarsa illuminazione.
e Per spegnere |'elettroutensile, rilasciare il grilletto ON/OFF.

Regolazione della velocita e della velocita d'impatto
La velocita/impatto dell'elettroutensile aumenta o diminuisce a seconda della pressione esercitata sul grilletto.
Frizione di sovraccarico

e Se la punta inserita nell'elettroutensile si inceppa o si blocca durante il funzionamento, la trasmissione di potenza al mandrino del trapano viene
interrotta. Tenere sempre I'elettroutensile saldamente con entrambe le mani per resistere alle forze che potrebbero crearsi e mantenere un appoggio
stabile.

e Spegnere immediatamente |'elettroutensile e rimuovere la punta dal mandrino se I'elettroutensile si blocca. L'accensione quando I'utensile di foratura e
bloccato puo causare reazioni di coppia elevata.

MANUTENZIONE

e Per garantire un funzionamento sicuro ed efficiente, mantenere sempre puliti I'elettroutensile e le fessure di ventilazione.
e Pulire il portautensili dopo ogni utilizzo.
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Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

_ compatibile con I'ambiente.
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2YMBOAA
, , , DOopATE TPOOTATEUTIKA , , ,
Qoparte yuaAld aodaleiag. p, e @ Qopdte paocka npootaciog.
QKONG.
Mnv ekBétete TV povada Kpatfiote tnv povada
otn Bpoxn i o uypacia. pakpLd anod ¢pwtld.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

@ Npoocoxn: AlaBACTE MPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TPLV Ao Tt Xprion. H pn THPNon Twv MPOoELS0MoLCEWY KoL TwV 08NyLwV KIopEl va

odnynoet og BAAPN TG povadag kat tpavpatiopd. DuAAGETe to eyXelpibio o acpalég pépog ya peAAovtikn avadopd.

Fevikég odnyieg acdaleiog yia nAekTpikd epyaleia

AocddaleLa oTOV XWPO Epyaciog

Alatnpeite Tov xwpo gpyaciag kabBapod Kot emapkws GwTlopévo. H akataotacia Kat N avernopkwe GwILoUEVES TTEPLOXES Epyaciag Utopel va 08nyrcouv og
QTUXAMATA KL TPOUMATIOUO.

Mnv €pyAleoTe e TO NAEKTPLKO EPYAAEiO OE XWPOUG OTIOU UTIAPXEL KIvEUVOG €KPNéNG, 0TO OMoio UTIAPXOUV EUDAEKTA UYPQ, QEPLAL 1 OKOVN.

Ta nAekTpika epyaleia evééxetal va SnuLoupyrioouy omivBripeg oL omoiot urmopolv va avadAEEouy Tn oKovn ) T agpLa.

‘Otav xpnOoLUOTOLELTE TO NAEKTPLKO epyadeio KpaTdte TatasSLd Kot GANOUG TaPEUPLOKOUEVOUC O aohaln anootacn. H andonacn tng mpoooxfi UITopEel va
o8nynoeL otV amwAELa EAEYXOU TOU £pYAAEIOL/ LLNXOWA LATOG.

HAektpikn aopaleia

To BUopA ToU KAAWSIOU TOU NAEKTPLKOU epyQAELOU TIPETEL vaL lva cUMBATO He TNV TiPila. AgV ETUTPEMETAL N OTOLOSHTIOTE LETATPOTIH) TOU BUCUATOG.

Mn XPNOLUOTIOLEITE HETATPOTEIS 08 CUVSUNORO ME yelwpeva nAektpikd epyaleia. H xprion Puopdtwv pe cupPatég mpileg pewwvVouv Tov Kivduvo
nAektpomAnéiag.

Anodelyete TNV enadr pe yelwpéveg emibaveleg OMwg HEBWANVES, Beppavtikd cwpata (kalopldép), kouliveg 1 Yuyeia. Otav T0 cWHA COG YELWVETAL
avédvetal o kivduvog nAektporminéiac.

Mnv ekBétete ta pnxavApoTa Kol ta epyaleia otn Bpoxnau o LWRAR uypacia. H Sieicduon vepol oTo NAEKTPKO epyaleio audvel tov kivéuvo
nAektpomAnéiag.

Mn xpnolpomnoleite 1o KAAWSLO yla Vo PLETAPEPETE 1) VO LETAKWAGETE To NAEKTPKONEPYaAeio, 1) yla va BydAete To Buopa amd tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSLO pokpLd amod mnyég ulnAng Beppokpaciag, kopTePd AVTIKELEVA Kat amd KIVoU eV, e6apTpaTa. Ta KAAWSLO TTOU €XOUV UTIOOTEL omoLadnmote
Inud av€avouv tov kivbuvo nhektpominéiac.

Otav epydleote W €va NAEKTPLKO epyaleio o eEWTEPLKO XWPO, Xpnotpornoleite kaAwdia mposktaons (Wrahavtéleg) mou eival katdAAnAa yia xprion og
€EWTEPLKOUG XWPOUG. H xprion kaAwdiwv mpogktaong KATAAANAWY yLa eEWTEPLKOUE XWPOUE LELWVEL TOVIKIVEUVO nAektporAnéiac.

‘Otav n xprnon tou nAektpkoU epyaleiou og xwpoug e UYNAR LYPAGED ) HE UYPA Eiva AVOTOPEUKTN, TOTE XPNOWLOTIOLNOTE pia SLdtagn mpootaciag vavtt
pevpatog Stappong (peAé Stappong - RCD). H xprion evag pelé 5Lappong HELWVELTOV KivBuvo NAEKTPOMANSiag.

Npoowrukn acdalela

Na elote mAvtote MPOOEKTIKOL, va SIVETE TTPOCOX OTNV Epyacia mou ekTeAE(TE KaL va, XElPI{eoTE TO UNXAVNHLOLLE GUVEDN. Mn XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwBete kOTWaon 1 av Bplokeate LTS TNV EMRpeLa AAKOOA 1 AAAWV oUCLWV. MLd OTLYpr ATPOCEEIAG KATATOV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou
uropel va 08nynoeL o€ coBapd TPAUUATIOUO.

Qopdrte katdAAnAo €OMALGHO OTOLKAG TtpooTaciag. EméEte tov KatdAAnAo e§omAoUd POOTOGLaG, YA APASELYHO Lo HAOKA OKOVNG, AVTLOALGONTIKEG
undteg acdaleiag, kpdvog MPOoTaciag, MTPOOTATEVTIKA AKONG, avAAoya HE TO eKAOTOTE gpyaleio kal Tn xpron tou, £T0L WoTe va Pelwbel o kivbuvog
TPOAUHUATIOHOU.

Nd&Bete pETpa yla va aropUyeTe Ty akolaola ekkivnon. BeBatwbeite 6Tl To koupni evepyornoinong tou epyaleiou Bpioketal otn B€on OFF mpwv cuvdéoete
10 Buopa tou kaAwdiou otnv TP, TPV TOMOOETACETE TG pnatapieg oTo epyaleio, KoL PV To peTadEPETE Kat To KOUBaARoeTe. Mnv petadépete To
NAeKTpLkd epyaleio pe o SAKTUAS oag va akouprdet tov Stakoren ON/OFF kot Unv ouvSEeTe To epyaleio pe TNV iy peUUATOG av 0 SLaKOTTNG BplokeTal
otn Béon ON.

Adatpeite and ta nAekTpkd epyadeia tuxov epyadeia puBULONG Tipv B€oeTe To NAekTpLkd epyadeio oe Aettoupyia. Eva epyaheio puBuLong mou Bpioketat
ouVSEeSENEVO 0 €Vl KWVOUREVO TUAMO UITOPEL va 08Ny OEL OE TPOUUATIOUO.

MnV TEVIWVECTE, VEPVETE 1} OKUBETE UTIEPBOALKA KATA TN XPHoN TOu €pyaAeiou. ALATNPrOTE TNV LOOPPOTILA 0aC KAl GPOVTIOTE VA OTEKECTE UE CWOTH OTAON
OWHOTOC £TOL WOTE VA EL0TE 0€ BE0N VA AVTIUETWITIOETE AMPOTSOKNTEG TIEPLOTATELG.

NtuBeite pe ta kataAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapn epappoyn f koopnpata. Kpatrote ta paAAld, Ta pouxa Kot T Xépla oag o€ acdain
anootaon and ta KWoU eV e€pTOTA.

OpBoTNTA XELPLOMOU KoL GUVTAPNON NAEKTPLKWY EPYOAEiWV

Mnv aokeite unepBoAikn Ttieon oto epyaleio. XpnoLlomotiote to KAtdAANAo epyaleio yla Tov okomd yla Tov omnoio mpoopiletat. H xprion tou cwotou
€PYQAELOU yLA TOV OKOTIO yLa TOV OTT0i0 TipoopileTal Ba kataoTioeL TV epyacia acdaléotepn.

Mn XPNOLUOTIOLCETE TIOTE €va €PYAAEL0 Qv TO KOUWUTL gvepyormoinonig tou Sev Aettoupyel. Eva nAektplkd epyadeio to omoio dev pmopel mAéov va
evepyornolnBei f/kat va anevepyonotnBei pe To ev AOyw KOUUTT ivat eTikivEuUVO KaL TIPETEL VAL ETILOKEUOLOTEL.

Arntoouveate to BUopa Tou kaAwdiou arod tnv mpila kal/r adalpgote T Unatapia mpL MPoPEiTe 0 EpYACiEC CUVTAPNONG i} AVTIKATAOTACNG EAPTAUATOC
Tou epyaleiou fi otav mpdkettal va Guldete To epyaleio. Autd ta pETpa MPOANYNG HELWVOULV TOV KIVBUVO TNG akoUOLAG EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU
epyaleiou.

Otav dev xpnotpomnoleitat, GUAGETE TO NAEKTPLKO epyaleio oe onpeio un MPooBAcLuo artd maldid.
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Agv TIPETIEL VOL ETUTPETIETAL N XPHON TOU NAEKTPLKOU £pyaleiou o€ dtopa ou Sev £xouv e€0KOLWOEL e TNV xprion Tou 1 Ttou Sev éxouv SLaBAaoeL TIg 0dnyieg
XProng tou. To NAeKTPLKO epyaleio eival emikivéuvo OTav XpnolomoLeitaL amo Amelpa dtopa f anod dtopa mou Sev €xouv StaBdoel TG odnyieg xpriong tou.
JUVTNPNAOTE TO NAEKTPLKO epyaleio. EAEyXeTE, av Ta KWVOUHEVA €§0PTNATA AELTOUPYOUV CWOTA, OV UTIAPXEL KATIOLO UITAOKAPLOMA, 1} OV €XOUV OTIACEL OF
Karoto onpeio n dpOapei e€aptrpata Ta onoia eviéxeTal va EMNPEACOLY APVNTIKA TNV Aettoupyia tou nAektpikol epyadeiou. H AavBaouévn cuvtripnon
TWV NAEKTPLKWY epyaleiwv pokadel atuyxripata.

Awatnpeite ta epyaleia KOTG AXLNPA KAL OE KAAR KATAOTOON. T EMAPKWE CUVTNPNUEVA KOTITIKA epyadeia eival Lo SUOKOAO VA UITAOKAPLOTOUV KoL €X0UV
uPnAotepn anodoon.

Xpnotuornoteite OAa ta THAPOTA Tou £OTALOMOU Kal To i6Lo To gpyaleio cUpdwva pe TG 08nyieg Tou eyxelpldiov. Aapupavete emniong umoYn cog Toug
€EWTEPLKOUC TTOPAYOVTEG KaL TLG CUVONKEG TNG EKACTOTE EPYACLAG.

H xprion tou nAektpikol epyaleiou yla epyacieg GAAeG amd TG TPOPAEMOUEVEG UITOPEL va 08NYAOEL OE aTUXNHA.

Awatnpeite tig AaBEég kat Tig emidaveleg mpooduong Tou NAEKTPLKOU epyaleiou oTeyVEC, kaBapég Kat armaAaypéves and Aadia katl ypdoa. Ot oAoBnpeg
AaBég kat emudpaveleg mpooduong KataoTouv adUvato Tov achalr XeLpLopd Tou epyaleiou oe ampOPAENTEG EPLOTAOELS.

08nyieg aodaleiag yia epyadeia pe protapieg

Enavadoprtilete tig pnatapieg pévo pe tov GopTLoTr ToU OpPIlEL O KATAOKELAOTHG. Evag GopTLoTAG Tou Xxpnotpomnoleitatl yia tn ¢option akatdAAnAwyv
UIOTopLOV Uopei va SnpLoupyroeL Kiveuvo mupKayLag.

XPNOLUOTIOLELTE TO NAEKTPLKO EPYAAELO HOVO UE TIG TTPOPAETIOUEVEG pUraTapies. H xpron GAAWY HIaTapLwy Uopel va SnLoupynoeL Kivéuvo Tpaupatiopol
KoLl TTUPKAYLAG.

‘Otav n pnatapio 6ev xpnoLLOMOLETAL, KPATHOTE TO HAKPLA OO LETAAALKA QVTIKEIUEVO OMIWE CUVEETHPEG, KEpUATA, KAEWSLA, KapdLd, Bideg i AANA HLKpd
UETAAALKA QVTIKELUEVA TTOU UITOPOUV VAL KAVOUV GUVEEDN artd TOV €vav akpOoSEKTN oTov GAAOV. To BPayUKUKAWMA TWV AKPOSEKTWY TNG patapiog Hnopet
VOl T(POKAAECEL EYKAU AT 1 TIUPKAYLA.

Y1d oUVORKEG KAKOUETAXELPLONG, MITOPEL VoL EKTOEEUTEL BP0 Ot T Unatapia. ArtodUyete Thv emadn Ue To uypOo TN Hnatapiag. 2& nepintwon enadnig
JLE TO VYPO, EeMAUVETE e vepd. EQv To uypO€pBeroe emadrie Ta patia, avalntiote apéow Latpikr Bonbeta. To uypd mou ektoteveTaL Ao TNV Pnatapia
uropel va pokaA€oel epeBLOPO i eykav AT

Mnv xpnoLomoLeite pratapio Tou £XeL UTTOOTEL LARLAT EXEL TpOTIOOLNOEL. OL KATECTPAUUEVES F} TPOTIOTIOLNUEVEG UIATAPLEG EVEEXETAL VAL NV AELTOUPYOUV
OnwG npoPAEMETAL, pE aMOTEAEGHA Va TIPOKAN Bel tupKayLd 1 €kpnén.

Mnv ekBétete TNV pnatapio o dwtld i os oAU UPNAEG Bepokpaoices:, H ékBeon og dpwtid 1 oe Beppokpacieg dvw twv 130°C propel va mpokaAéoel
€kpngn.

AkohouBrote OAeg TIG 08nyieg PpopTiong Kat punv GoptTileTe, TNV maTopio EKTOGTOU EUPOUG BeppoKpacLwy Tou kabopiletal otig 0dnyieg. H akatdAAnAn
doption i n doption o Beppokpacieg EKTOG TOU KABOPLOUEVOU EUPOUG UTTOPEL VA TEPOKOAETEL NG OTN Hiatapia Katl va au§foeL Tov KivEuvo TupKayLag.

Service

AvoB€oTe TN OUVTAPNON KoL TNV EMLOKEUN TOU NAEKTPLKOU £pyoleiou OE EEELBIKEUEVOTPOOWTIKO OEPPLG, XPNOLMOTIOUWVTOG HOVO TIAVOUOLOTUTIOL
QAVTAAAQKTIKA. Me Tov TpOTo auto Ba SlaodhaAloTel n Statripnon g aoP@AEL0GTOU NAEKTPLKOV, EpyaAeiou.

MOTE NV ETUXELPHOETE VA ETILOKEUAOETE LOVOL 0AG TLG UITATAPIES TIOU £XOUV UTOCTELLAGRN: To CEPRLS TWV UIMATAPLWV TIPETIEL VA EKTEAEITAL POVO amd Tov
KATAOKELOOTA i Ao e€0UCLOS0TNUEVOUC TEXVIKOUG OEPPLG.

06nyisg acdaleiag yLo MVEULOTIKA OKOTITLKA UITOTOpiog

Dopdte TPOOTATEVTIKA aKoNG. H €kBean og BOpuPo Umopel va TpokaAECEL QIWAELD OKONG.

Xpnotpornotote BonOntikég AaBEg, edv mapéxovTal pe To epyalelo. H amwAeLd EAEyXOU UIOPEL VA 08NYAOEL O€ TPAVLOTIONO.

Kpatdte 10 NAEKTPLKO £pYOAEL0 amd LOVWUEVES ETUPAVELEG TIPOODUONG, OTAV EKTEAEITE L0 Epyaoia OTIOU TO KOTTKO e€dpTna/oTtolxeio oUvSeonc (Bida)
propet va €pBet oe emadn pe kpudn kahwbdiwaon. Ta efaptipata komrg/otoyeia oUVSeaNS Tou £pxovtatl 6e enadh pe nhektpodopa kKodwdia pmopet va
KOTQOTAOOULV Ta eKTEDELEVA LETAAAKA PEPN TOU NAEKTPLKOU epyadeiou NAekTpodOPA PE QMOTEAEGHOVA UTTOGTEL NAEKTPOTANELaL O XELPLOTAG.

Alatnpeite otabepd ndtnpa avd ndoa otypr. BeBawwbeite otL Sev BplokeTal KAVEIG QIO KATW OTAV XPRALUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO gpyaleio og uPnAd
onuela.

Kpatote ta xépla oag HakpLd artd ta mepLoTPEDOpEVA LEPN.

BeBatwBeite dtL Sev undpyxouv KaAwdia, wAARVES vepoU 1 agpiou K.ATL. H emadr] tou Tpumaviol Pe KpUPPEVA KOAWSLO KAl CWANVEG UITOPEL vaL 0dnynoeL
O€ TPOUUATIOUO.

MePLUEVETE MAVTA VO OTAUOTAOEL EVIEAWG TO NAEKTPLKO £pYOAELO TIPLY TO APrOETE KATW.

Acdaliote to TepdyLo epyaoiac. Eva Tepdylo epyaciog otepewpévo oe Péyyevn fj GAAN cuokeun cUodLENG cuykpateital o otabepd amd OTL e To XEPL.
S nepintwon PA&BNG kat akatdAANANG xpriong tng pnatapiag, evééxetal va avaduBoulv atpol. H pratapio propet va avadAeyel 1 va ekpayet.

Mnv avoiyete tnv pnatapia.

H pmatapia propei va UTtooTel JNLd oo oy nea avtlkeipeva onwg kapdld r katoaBidia i anod efwtepikd epappolopevn Suvaun.

XPNOLHOTIOLELTE TNV pnaTapio HOVO LE TTPOIOVTA TOU KATAOKEUQOTH.

Mpootatelete tnv pnatapia ano tn Bepudtnta, m.x. and t cuveyxr évtovn ékBeon og NALakd Gpwg, Tn dwTLE, TIg akabapoiec, To vepd KaL Thv vypacia.
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MovtéAo BBP5300 NMPOOPIZOMENH XPHzH

Téon 20V (Li-ion) To nhektpkd epyaleio mpoopiletal yia KpouoTiky Stdtpnon o okupodepa, ToURA
Katl TETpa, Kabwg kat yia ehadplég epyaoieg kahepioparog. Eivatr emiong katdAAnio
yla Sldtpnon xwpic kpoloelg o VN0, METAANO, KEPAULKO Kot TIAQOTIKO. Ta NAEKTPLKA

STpodég xwpig doptio 0-1300 rpm

Evépyela kpolong 2.5) epyoleia pe NAeKTPOVIKO ENeyxo kal e€Ld/apLotepr| meplotpodn eivat emiong katdAAnAa
Kpouoelg 4600 bpm yla Bidwpa.
TL')T[OQ TOOK SDS-Plus * O kataokevootrg Satnpel to Skaiwpa va mpaypatonomjosl Seutepelouceg aAlayEéG oTo OXESLAONO TOU
TPOIOVTOG KOl 0T TEXVLKA XOPOKTN PLOTLKA XWPLG T(ponyoU eV £180m0oinon, EKTOG AV oL AANQYEG AUTEG ETtNPEATOUV
° Je OKUDOGEu&: 22 mm ONUAVTIKA TV amodoon Kat Aettoupyio acddlelag twv mpoidviwv. Ta efoptipata mou meptypadoviatl /
IKavétnm 6Ldtpn0nq ° 3¢ El‘J}\O: 28 mm aretkoviovtat oTig oeASEG Tou EYXELPLEIOU TIOU KPATATE OTA XEPLAL 0OG EVOEXETAL VAL apOPOUV KAl 0€ GANDL LOVTEAQL

NG OELPAG TTPOIOVIWY TOU KATAOKEUQOTH, LLE TIAPOUOLA XAPAKTNPLOTLKG, Kol EVEEXETAL VAL NV TtepAapBAvovTaL 0To

* Jeoidepo: 13 mm TLPOIOV TIOU MOALG QTTOKTHACOTE.

. Motép pr(c lbr']Ksz-:q (brushless) * T va Slaodaliotel n aopdAela kat n aglormiotia tou poidvtog KaBWE Kat n LoXVE TG yyUnong OAeG oL epyacie
AN , V6 ) emb10pOwong, eAéyxou, EMIOKEUNG I} QVTLKOTAOTAONG CUMMEPNAUBAVOUEVNG TG CUVTAPNONG KAl TWV ELSIKWV
AMa xapaktnplotika * Ev SLEI’] LoXV0oG puBpicewv, mpéneL va ekteAoUVTaL HOVO artd TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TIHOTOG Service Tou KATAOKEVAOTH.
e Auyvia LED * XpNGLMOTOLELTE TTAVTA TO TPOIOV PE TOV APEXOUEVO ECOMALOUO. H AELTOUPYIQ TOU TTPOIOVTOG HE UN-TIPOPAENOMEVO
. e€omAlopo evdéxetal va mpokoAéoel BAGBN 1 akdpa Kat coPopd TPAUMOTIOHO 1 BAvato. O KOTAOKEUQOTHG
8, 10, 12x150 mm tpumavy, 14x250 X . ; . g X ; X X
Kat o elooywyéag ovdepia euBUVN GEPEL yla TpaupATIOHoUG kat BAGBEG TIOU TTPOKUTTOUV Omtd TNV Xprion Hn
mm BeAovL & kaAépL TPOBAENOpEVOL EEOMAIGHOD.

MephapBavel

MPIN AMO TH XPHzH

Npoooxn: Abaipéote TNV pratapio and 1o NAEKTPKS epyaleio npv ekteAéceTe omoLladAMOTE epyacia cuvtipnong i pUBHLONG, KABWG Kot PV and tnv

aAlayn e§aptnpdtwy. H pratapio npénel eniongva adatpsitat mpv anod tn petadopd Kot tnv anodikeuon tou NAEKTpLKoU epyaleiou.

Doption TG pratapiog

o Doptiote MANpwG TNV pratapio mpwv and tn XpReon HeE ToV KatdAAnAo ¢optioTh).

¢ H pnatapia npémnel va adaipedei and 1o nAeKTpLko gpyaleio oW amno tnihoption.

¢ H pnatapia 1ovtwv ABiou propet va poptiotel avd maca oTypr xwpilgvo pewbei n Stdpketa {wng tng. H dtakorr tng dpoptiong dev mpokadei BAARN otnv
umatapia.

¢ H pratapia ovtwy ABiou Stabétel mpootacia évavtt Bablagiekdoptions. Otav-n uratapio ekpoptloTel, To NAEKTPIKO epyaleio amevepyomnoleital péow
€VOG TIPOOTATEVUTIKOU KUKAWUATOG,.
- Mnv ouveyioete va natdte to Stakomntn ON/OFF adol amnevepyononOel auTopaTa TONAEKTPIKO epyaleio. H uratapia evééxetal va uTtooTel InpLd.

TonoBétnon kot adaipeon Tng pnatapiog

e Mnv tonoBeteite pe Suvapun tnv pnatapia.
o [La TV TomoB£tnon TG uratopiog, CUPETE TNV LEXPL TEPHA 0TO KABOPLoUEVO ONHELD TOU Epyaleiou.
o [l tnv adaipeon g punatapiag, matrote To Kouurmi anacdaAongang pratapiag KALTPaBHETE TV and TOAEKTPLKO pyaleio.

Nepotpodni TG fondntikrg AaPrig

e H BonOntkn Aapr propei va neplotpadei oe onoladnnote ywvia wote va kabiotatatsukoAdtepn i Adn aodbaAfg otdong epyaciog mou eAaxLotomnotel
™y KOmwon.

o STpEPTE TO KATW AKPO TNG BonBnTikrg AaBrg aplotepdotpoda Kat meplotpéPte tn BonBntikr AaBn otnv. embuuntn B€on. Itn cUVEXELQ, YUPLOTE TO KATW
AaKkpo tnG BonBntikng Aaprg Seflootpoda yla va tnv favaoditete.

¢ BefawwBeite 6Tl 0 LpAvTag cuykpdTnong tng Bondntikrg Aafng edapprolel oTnV avTioTolgn EYKOT TOU TEPLBAARUATOG.

OAHTIEZ XPHZHZ
TomoBétnon tng pnatapiog

MNpoocoxn: XpnowuonoLeite HOvo auBevtikéG pratapieg LOVTWV AtBiou tou Kataokeuaotr Kot BeBatwbdeite OTL N TAOH TNG UIMATAPILOG AVILOTOLXEL OTNV TAoN
Tou avaypadetat otV mvakida TTou Tou NAEKTPLIKOU epyalsiou.

* Q£oTe Tov Slakomtn popdg mepLotpodig otn peocaia BEon yia TNV aroduyr akoloLog EVEPYOTOinong Tou NAEKTPLKOU epyaheiou.
e JUpeTe TNV pnatapio péxpL tépua oto kabBoplopévo onpeio Tou epyaieiou.

PUOULON TOU TPOTIOU AEttoupyiag

o [t tnv aAAayr) Tou TPOTIoU AELTOUPYLAG, TTATHOTE TO KOUUTTL amaodAALoNG TNG Katapilag Kot Yupiote Tov emAoyéa TPOTou Aeltoupyiag HEXPL VOL KOUUTIWOEL
otnv emBupntn Béon.

Inueiwon: AAAGeTe Tov TPOMO AEttoupyiog Hovo otav To NAEKTPLIKO epyaleio ival anevepyonotnuévo. AladopeTikd, To NAEKTPLKO pyaleio puropei va
UmooTel L.

"‘9‘ "'E)' "‘9‘ “"3'
i T i T i ¥ i )

@¢on KpouoTknG Sldtpnong oe Oéon Bbwpartog kot Sidtpnong @¢on pubuong tng Béong tou @¢on kaAepiopatog.
oKUPOSENA ) TIETPAL. XwpLg kpoUoeLg oe EUAO, HETOANO, KoAepov. O emloyéag tpomou
KEPAULKO KoL TTAQLOTLKO. Aettoupyiog Sev KOUUMWVEL OF

autn ™ Béon.
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PUBuLON TG dopdg neplotpodig

MNpoocoxn: Xpnowponowjote tov Stakomntn ¢popdg neplotpodrig povo acdou 1o epyaleio otapatrost evieAws. H aAdayn tng ¢popdg nepiotpodrg npwv to

epyaleio otapathosl unopei va mPokaAéoet (N oto epyaleio.

® OETETE MAVTOTE TOV SLAKOTTN hopadg epLotpodr otny BEon SeLooTpodng mepLoTpod i yia KPOUOTIKR SLdtpnon, epLotpodkn Statpnon (xwpig kKpoUoELS)
Kol KaAEQLOpQL.

o Ag€lootpodn meplotpodn: MNa Stdtpnon kot BIdwa, TECTE ToV SLAKOTTN GOPAG TEPLOTPOPAG TPOG T APLOTEPA LEXPL TEPUAL.

¢ Apilotepdotpodn meplotpodn: Na va Eeodifete Bideg kat magiudsdia, mieote Tov SLakOMTn Gopdg MePLOTPODNC TTPOG Ta SEELA UEXPL TEPUAL.

Evepyomnoinon Kat anevepyonoinon
o [l va Béoete og Aettoupyia To NAEKTPLKO epyaleio, matriote Tnv okav&AaAn ON/OFF.

- H Auyvia epyaciog avapel 6tav n okavSaAn sivat ehadpd i MARPWE aTtNUEVN, BEATLLVOVTAG TNV OPATOTNTA OE XWPOUE UE AVETIAPKT GWTLOO.
e [0t VO QTEVEPYOTIOL OETE TO NAEKTPLKO epyaleio, adriote tnv okavSaAn ON/OFF.
PUOULON TNG TaXUTNTOG/TWV KPOUCEWV
H meplotpodikr/KpouoTikr TaxUTNTO TOU NAEKTPLKOU epyaeiou UEAVETAL I LELWVETOL AVANOYQ LLE TNV TILECT) TIOU ALOKELTOL OTN OKAVOGAN.
JupnAéktng untepdoptwong

e EQv n potn/Tpumndavi mou éxet eloaxBel 0to NAKTPLKO EpYONELD UITAOKAPEL ) 0bNVWOEL KATA TN AetToupyia, N LETAS00N LoXUOG 0TNV ATPAKTO TOU NAEKTPLKOU
epyaleiov Ba Stakormel. Kpatdte mavta to NAeKTpLkod epyadeio otaBepd Kat pe Ta SU0 xEpLa POKELUEVOU va eloTe og B€on va avtiotabeite TL¢ SUVAUELS
Tou propei va mpokUPouv kat Statnpeite mavra otabepd natnua.

® ATIEVEPYOTIOLOTE AUECWG TO NAEKTPLKO £PYOAELD KaLl adatpéote Tn LUTN/TO TPUTIAVL OO TO TOOK OE TMEPLMTWON EUMAOKNG TOU NAEKTPLKOU epyaleiov. H
Aettoupyia tou epyaleiou pe TNV LUTN/TO TPUTIAVLVE EXEL WTTAOKAPEL UITOPEL VOl TIPOKAAETEL LOXUPEG AVTLOPAOTIKEG POTIEG.

2YNTHPHZH

e [ tv Stacddaiion tng aodpaholc AeLToupyiag KaL TG AMOSOTIKOTATAS Tou epyaleiou, Slatnpeite mavta to NAeKTPLKO epyaleio kaBapo KabBwe Kat Tig
OXLOMEG E€aepLOpOU TOU.
o KaBapilete Tnv umtodoxn tou epyadeiou petd amnd kaBe xprions

ATNOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va amodeuxBolv InULES Katd tn petadopd, To epyaleio mpémeL va mapadidetal oe oteped cuokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
KoL TO EEQPTAMATO EIVOL KATAOKEUAOUEVO OO OVOKUKAWOLUO UAKALKOL HITOpOoUV.va aropptdBolv avaloyws. Ta mMAQOTIKA €Tt Tou epyaleiou
dE€pouv orjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLoTtd Suvath,Tnv armopakpuvon Grhtkwy mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Aoyw Twv
SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Modvo yia xwpeg tng Eupwnaikng Evwong
Mnv metdte ta NAekTpikd epyoleio pali pe Ta olklakaramoppippota !l

Supdwva pe tv Evpwraikr O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBARTernAEKTPLKOU Kat RAEKTpOVIKOU g§0TALOLOU KaL TNV edappoyn TG oUpdwva
pe TNV €Bvikh vopoBeoia, ta nAektpikd epyoleio ou €xouv GTAGEL 0TO TEAOG TNG.LWNG TOUG MPETEL VO CUAAEYOVTAL XWPLOTA KaL Vol
[ ] emotpédovtal oe pLa mepLPaAlovTIKd cuppath eykatdotach @VaKUKAWGNG.
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Hocete npeagnasHuW o4yuna. Hocerte 3awwTa Ha cnyxa. Hocete npegnasHa
MackKa.

CbXxpaHABaiiTe yCTPOWCTBOTO
[Janey ot OrbH U CUNHA

He u3anaraiite ycTpoiicTBOTO
Ha AbXKA UAK BNara.

TON/INHa.

MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

Mpepynpexaenue: lMpoueTeTe BHMMATENHO PBKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha npegynpexpeHuaTa u
@ MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa AoBeae 40 NoBpeaa Ha YCTPOMCTBOTO u/unmn pusnyecko HapaHasaHe. CbXpaHaBaliTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e3onacHo MACTO 3a 6bAeL M cnpaBKu.
O6wu npeaynpeKaeHUA 3a 6e30NacHOCT Ha eN1EKTPOUHCTPYMEHTUTE
Be3onacHocT B paboTHaTa 30Ha
L4 I'Iop.q'bp»(aﬁ're pa60THaTa 30Ha YnCTa U p,oﬁpe ocseTeHa. TbMHUTE Uan 3aTpynaHW mecCTa MmoraTt ga goseaat 40 UHUMAOEHTU.
e He pa60TeTe C €/IeKTPOUHCTPYMEHTU BbB B3pMBOOMaCcHa aTmoccbepa, Hanpumep B NPUCHCTBMETO Ha 3aMa/IMMMN TEYHOCTU NN U3NapeHnA, rasose nnun
npax. EﬂeKTpVIHeCKMTe WUHCTPYMEHTU MOraT Aa npeansBuKaT MCKPU, KOUTO Aa Bb3MNJIaMeEHAT rasoBeTe UM n3napeHuAaTta.
. ﬂ,OKaTO pa6OTVITe C €/IEKTPOUHCTPYMEHTA, APDbXKTe AeuaTta U OKOJIHUTE Ha 6e3onacHo pa3sCcToAaHue.
EneKktpuyecka 6esonacHocT
. yBepeTe ce, ye wencennTe Ha eIeKTPONHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT HAa KOHTAKTa. Hukora He HpOMeHﬂﬁTe wencena N0 KaKbBTO U Aa € Ha4YnH. He
n3nonssanTte afanTepHU Wencenn CbC 3a3eMeHn eNNEKTROUHCTPYMEHTH. M3non3BaHeTo Ha HeMO,CI,Md)VILI,MpaHVI wencenn n CbOTBETCTBALLLM KOHTAKTU Le
HamMa/m pUCKa OT TOKOB yaap.
e M36ArsaiiTe KOHTAKT Ha TAIOTO CbC 3a3eMEHN MATEPUANN WINAPELMETU, KAaTO HANPUMEP PAAUATOPU, TPBOU, MEYKM U XNaAUNHULM. CbLLECTBYBA OFPOMEH
PUCK OT TOKOB yAap, ako TANOTO BM € 3a3eMeHO U/IM 3a3eMeHO0.

* He u3naraiite eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE Ha AbKAMAN APYIA BAAXKHW YenoBUA. HaBnM3aHeTo Ha BOAA B €/IEKTPOMHCTPYMEHTA MOXKe @ YBENNYMN pUCKa OT
TOKOB yAap.

e He 3ﬂ0yHOTp86HBaVITe CbC 3axpaHBalima Kaben. HMKOrFa He.M3non3samnTe Kabena 3a npeHacaHe, AbpnaHe NN U3KNKOYBaHE Ha eNIeKTpu4eckuna
WUHCTPYMEHT. C'bXpaHﬂBaﬁTe Kabena Ha BesonacHo pa3CToaHMEe OT TOMN/IMHA, Mac/s10, OCTpU pbﬁoBe U BCAKAKBU OABMXKeLlln Cce 4acTu. ﬂOBpe,ﬂ,eHVlTe Nz
3anJieTeHn WHypoBe LWe yBeanyaT pUCKa OT TOKOB yaap.

o KoraTo paboTute ¢ eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, N3MOA3BaAUTE YABMKNTEN €.NOAX0AALLM CreundUuKaLmMm 3a U3N0A3BaHe Ha OTKPUTO.
M3non3BaHETO Ha yAbIKUTEN, NOAXOAAL, 32 yNoTpeba Ha OTKPUTO, HaMaNfBa PUCKA. OT TOKOB yaap.

e AKO paboTaTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTA Ha BNAXKHO MACTO e HensbexHa, M3no/i3BanTe 3axpaHBaHEHNKOETO e 3anTeHo ¢ AedeKTHOTOKoBa 3awmTa (AT3 -
RCD). M3non3BaHeTo Ha AedpeKTHOTOKOBA 3alLMTa HaMaifaBa PUCKA OT TOKOB yAap.

JNnyHa 6e3onacHocT

e bbeTe HallpeK, BHMMABAlTE KaKBO MNpaBUTE W W3MNON3BalTe 34paB Pasym, HKOraTo , paboTUTE, C eNeKTPOMHCTPyMeHTa. He wu3nonssanTte
€/1eKTPONHCTPYMEHTA, aKO Ce 4yBCTBaTe yMOpPEHU Uan CTe N o 4 B‘bSAEﬁCTBVIeTO Ha a/JIKOX0J1, HAPKOTULUWN UAN NneKapcCTea. MOMEHT Ha HEBHMMaAHUE No
Bpeme Ha paGOTa C €/IEKTPOUHCTPYMEHTa MOXXe Aa AoBede A0 CepUO3HO HapaHABaHe Ha Xopa.

* 3non3BanTe AMYHU npegnasHU cpeacTea. BuHarn Hocete npegnasHU ovnaa. 3aLIJ,MTHOTO oﬁopy,qBaHe, KaToO Hanphmep macka npoTtue npax, 3aluTta Ha
CNyXa, Hexnb3rawm ce npeanasHu 06yBKM UNN 3alLUTHU KaCKK, U3MNONA3BaHU MPK, IogXo4AWM YyC10BUA, We HaMasIAT PUCKa OT Nnoay4vyaBaHe Ha NUYHU
HapaHABaHUA.

. npeAOTBpaTﬂBaHe Ha HenpeagHamepeHOo CTapTupaHe. yBepeTe Cce, Ye NpeBKNYBATE/IAT HA\3aXPaHBAHETO € B U3K/IIOYEHO NO/1I0XKeHUe, npeaun Aa CBbpKeTe
KbM WU3TOYHUKA Ha 3axXpaHBaHe M/MHM aAKymMynaTopHaTta 6aTepMﬂ, Aa BAUrHeTe  UAU  npeHeceTe e/IeKTPOUHCTPYMEHTa. I‘IpeHacaHeTo Ha
€1EKTPONHCTPYMEHTU C NPDBCT BbPXY MNPEBKAOYBATENA Ha 3aXPaHBAHETO WM/IM CBbP3BAHETO Ha. €/1IEKTPOUHCTPYMEHTH, YniTO npesKaw4YBaTen e BbB
BK/IOYEHO NOJ/I0XKEeHNEe, KbM U3TOYHUK Ha 3aXpaHBaHe MOXe Aa AoBeje A0 3/10M0JTYKN.

. I'Ipe,qm Aa BKIKOYUTE €NEeKTPOUHCTPYMEHTa, U3BadeTe BCUYKM peryampaliy Kayose UAU TaedHW Kar4vose. Knwou 3a perynnpaHe Uaun raeyeH Kawou,
OCTaBeH NpuKpeneH KbM BbpTALLA Ce 4aCT Ha eIeKTPONHCTPYMEHTa, MOXKe Aa AoBeae A0 TeneCHU nospeu.

¢ He npekansasaite. MoaabpKaiTe paBHOBECME W MPaBWAHA CTOMKA Mpe3 LAN0TO Bpeme. ToBa nomara Ha onepaTtopa 4a Uma no-go6bp KOHTPOA BbPXY
E€NeKTPOUHCTPYMEHTA B HEOYAKBAaHU CUTYaLUN.

e Obneyete ce moaxogawo. He Hocete cBoBOAHM Apexn wuau BuskyTa. [pbKTe Kocata, ApexuTe M PbKaBULMTE CM Jasied OT ABMNKELWUTE Ce 4acTu.
CBoboaHuTe apexu, buskytata u/uam gbarata Koca morat Aa 6bAaT 3aXBaHaTU OT ABUNKELLMTE Ce YacTu.

M3nonssaHe 1 rpuKa 3a €N1eKTPOMHCTPYMEHTH

* He Hacu/iBalTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA. M3non3BaiTe NOAXOAALMA NEKTPOUHCTPYMEHT 3a BCAKO NpunoxeHue. MpaBUAHUAT eNeKTPOUHCTPYMEHT BUHArM
Le cBbpLUM paboTaTa no-gobpe 1 no-6e3onacHo, KOraTo ce U3Noa3sa No nNpeAHasHayeHue.

* He M3non3BaiiTe €/1EKTPOMHCTPYMEHTA, aKo NMPEBK/IIOYBATENAT HE FO aKTUBMPA WW [eaKTUBMPA. BCeKM eNeKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO He MOXe Aa ce
ynpas/ifiBa C NPEBK/OYBATENA, € U3K/IIOUMTENIHO OMaceH U TpsA6Ba Aa ce peMOoHTHpa.

e VI3K/II0uETE TN3aBHUA LWEMNCEN OT U3TOUYHMKA Ha 3aXpaHBaHe W/WAK akymy/iaTopHaTta 6aTepus OT eNeKTPOMHCTPYMEHT], MPeau Aa CMEHATE akcecoapu, Aa
M3BbPLUBATE KAKBUTO U Aa BUN0 HACTPOMKM UK Aa CbXpaHABATE €/1eKTPOMHCTPYMeHTa. Te3n npeBaHTUBHU MepKyM 3a 6e30MacHOCT e HAaManAT pUCKa oT
CNy4aHO CTapTUPAHE Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTA.

e Korato e/IeKTpPOMHCTPYMEHTBLT He Ce M3M0/3Ba, CbXpaHsaBaliTe ro Ha MACTO, HEAOCTBLIHO 33 Aela, U He NO3BO/ABaMTe Ha /ML, KOMTO He ca 3ano3HaTu ¢
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa UM C Te3U MHCTPYKLMU, A3 TO U3MNOA3BAT M Aa PaboTAT C Hero. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca U3KNKOUUTEIHO OMacHU B pbleTe Ha
HeobyyeHu noTpebutenu.

o [oanbpiKaiiTe eneKTPOMHCTPyMeHTa. [poBepsaBaliTe 3a HECbOCHOCT UK 06BBP3BaHE Ha ABMKELLWUTE CE YaCTW, CYYNBAHE Ha YacTu, TEYOBE W BCAKAKBU

Apyrv npobaemu, KOUTO MoraT 4@ NOBAUAAT HA paboTaTa Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA. AKO e NOBpeEH, NONpaBeTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa npeam ynotpeba.
MHOro 310M0AYKM M HapaHABaHUA Ca NPUUYMHEHM OT IOWO NOALbPXKAHM ENEKTPOUHCTPYMEHTH.

e [loaabpiKaiTe PerKeLMTe YacTu Ha eNEKTPOUHCTPYMEHTA OCTPY U YMCTU. MTPaBUAHO NOALBPIKAHWUTE PENKELLM MHCTPYMEHTH C OCTPU pexKelm pbbose e no-
Ma/IKo BEPOATHO Aa Ce 3aKNELAT M Ca NO-MPeLms3HU U NO-NeCHM 3a ynpasBaeHue.

e BUHArK M3non3BaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCECOAPUTE, HAaKPaNHULMTE U AP. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMUTE B TOBA PbKOBOACTBO 3@ eKCr/ioaTtauus,
KaTo ce cbobpassBaTe C yci0BMATa Ha paboTa v paboTaTa, KOATO TpABBa Aa Ce M3BbPWM. M3NON3BAHETO HA €NEKTPOMHCTPYMEHTA 3@ MPUIOXKEHUS,

pasNnyYHK OT NpeABUAEHUTE, MOXKE A3 A0BeAe A0 TelleCHU NoBpean UK Aa NPUYUHU NOBPeaa Ha eIeKTPOMHCTPYMEHTa.
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o [loafbpiKanTe APBIKKUTE U BCUYKM NOBBPXHOCTM 3a XBaLLAHE Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA CyXU, YNCTU U 6e3 Macaa v MasHUHU. XTb3raBuTe APbKKU U
MOBBPXHOCTM 33 XBalLaHe He No3BoAABaT 6e30nacHo 6opaBeHe C MHCTPYMEHTA NpW HeouakBaHu ob6CToATencTBa.

M3nonsBaHe U rpuKa 3a akyMyNnaTOPHUTE UHCTPYMEHTH

¢ 3apexfaiite 6aTepumTe Camo CbC 3apASHOTO YCTPOMCTBO, MOCOYEHO OT NPOM3BOAUTENA. 3apAAHO YCTPOICTBO, KOETO Ce M3MOA3Ba 3a 3apexaaHe Ha
HenoaxoaslwmM 6aTepum, MoXKe Aa Cb34afe PUCK OT NoKap.

* 13n0/13BaiiTe €/1EeKTPOMHCTPYMEHTA CaMO CbC CMEeLManHo npefHasHauyeHuTe 3a uenTa 6atepuu. M3non3saHeTo Ha APYrv akymynaTopHu baTepum moxke Aa
[loBefie 0 PUCK OT HapaHABaHe U Noxap.

¢ Korato 6atepusTa He ce U3M0/I3Ba, A APbKTE Jasied OT APYIv METaIHU MPEAMETH, KaTo HarNpyMMep LMIKKU 33 XapTusi, MOHETH, K/OYOBE, MUPOHM, BUHTOBE
VAW APYTU MaNKV METaIHM MPeAMETH, KOUTO MOTaT ia HanpaBAT BPb3Ka MeXKAY eAuH v ApYr TEpMUHa. KbCOTO CbeaMHABAHE Ha KNeMuTe Ha
aKymysiaTopHaTa 6aTtepums MOXe A4a AOBeAe 40 U3rapaHWUs UK NosKap.

o [pu HeBGNArOMPUATHM YCI0BUA OT HaTepuaTa MOXKE [1a Ce U3XBbP/M TEYHOCT; U36ArBaiTe KOHTAKT. AKO C/Iy4aiHO Ce CTUIHE 0 KOHTAKT, U3MAaKHeTe C
BoAa. AKO TEYHOCTTa NonasHe B o4nTe, He3abaBHO NOTbPCETE MeAMLMHCKA NOMOLL,. TeYHOCTTa, U3XBbPAEHA OT baTepunTa, MOKe 4a NPUYMHU ApasHEHe
WU U3rapsaHua.

¢ He u3nonsgaiite akymynatopHa 6atepus, KOATO e NoBpeseHa U moguduumpaHa. NospegeHnTe Uam moanuduLMpaHy b6atepumn moxe aa He
bYHKLMOHMPAT NO NpefHa3HauyeHue, KOETo MOXKe Aa A0BEeAE A0 MOXap UAU eKCro3us.

e He u3snaraiite akymynaTopHata 6aTepus Ha OrbH UM MPEKOMEPHU TemnepaTypu. M3naraHeTo Ha OrbH AW Ha TemnepaTypu Hag 130°C moxke Aa goseae
[l0 eKCcnnosus.

o CnasBaiiTe BCMYKM MHCTPYKLMM 33 3apexaHe 1 He 3apexaainTte 6atepusaTta U3BbH TeMnepaTypHUs AManasoH, NOCOYeH B MHCTPYKLUMUTe. HenpasuaHoTO
3apexaaHe Wav 3apeaaHeTo Npy TemnepaTypu M3BbH NOCOYEHUA AMana3oH MOXe Aa noBpean baTepuaTa U Aa YBEAWYM pUCKa OT Noxap.

CepBus

¢ Bb3/10)KeTe CepBU3HOTO 06C/YKBaHE Ha eNeKTPOUHETPYMEHTA Ha KBaMdULMPaH CepBMU3eH NepcoHas, Kato U3non3sate Camo UAEHTUYHU pe3epBHM
yactu. ToBa Lie rapaHTUpa 3ana3saHeTo Ha 6e30MacHOCTTa Ha eIeKTPOUHCTPYMEHTA.

¢ HuKora He ce onuTBaiiTe camu A3 PeMOHTUPaTe NOBPeAeH akymynatopHu 6atepun. CepBM3HOTO 06C/y:KBaHE Ha akymyaaTopHuTe 6aTepun Tpsabea aa ce
M3BbPLUBA CAMO OT MPOU3BOAUTENA UM OT OTOPU3NUPAHN CEPBU3HM TEXHULM.

UHCTPYKLUMM 32 6€30NacHOCT 32 aKyMyNaTOPHU BbPTALLU Ce YyKoBe

¢ HoceTe npeanasHu cpeacTBa 3a cyxa. M3naraHero Ha Wwym Moxe Aa AoBeae Ao 3aryba Ha cayxa.

* M3non3BaiiTe cnomaratenHata(ute) apbiKKa(m), ako'ca 4OCTaBEHU C MHCTPYMeEHTa. 3arybaTta Ha KOHTPOI MOKe f,a foBeie [0 HapaHABaHe Ha Xopa.

o [IpbKTe e/IeKTPOUHCTPYMEHTA 33 M30/IMPaHNTE NOBbPXHOCTH 32 3axBallaHe, KoraTo M3BbpLUBATE OMEpaLMsA, NPU KOATO PEXKELMAT akcecoap/KpenexsbT
MOXe A B/ie3e B KOHTAKT CbC CKPUTU Kabenu. PexelLmTe akcecoapu/KpenekHeeMeHTU, KOUTO KOHTAKTyBaT C NPOBOAHUK MOJ, HanpeKeHue, morat Aa
HanpaBAT OTKPUTUTE METAJIHW YACTW Ha €/IEKTPOUHCTPYMEHTA \NoA HanpeXxeHne! nyaa NpUYNHAT Ha onepaTopa TOKOB yaap.

¢ MMoanbpikaiTe cTabunHa ocHOBa Npes LANOTO Bpeme.

o [IpbKTe pbLieTe CU Aaney OT BbPTALLMTE Ce YacTu.

* YBeperte ce, Ye HAMa Kabenn, BOLONPOBOAM, ra30NPOBOAM M Ap. [locerst.Ha CBPeANOTo CbC CKpUTU Kabenn 1 Tpbbu MosKe Aa foBese [0 TeNecHU
noBpeay Wan MaTePUaHU LWETK.

® BuHaru M34akBaiTe MbJHOTO CMMPAHe Ha eJIEKTPOUHCTPYMEHTA, NPeAU Aa ro NeCTaBuTe.

¢ 3akpeneTe 06paboTBaHuA AeTaii. 3aroToBKa, 3aXBaHaTa CbC CTAraLLM YCTPOMUCTBA MU B CTAra, CE A bPIKI MOEUTYPHO, OTKOKOTO C PbKa.

e B cnyvait Ha noBpesa v Henpasw/Ha ynoTpeba Ha 6aTepuaTa MoXe 4a Ce.0TAeNAT unapeHus. batepuata mokeaa ce 3anasm Uam Aa eKcnaoampa.

¢ He oTBapsiiTe baTepuaTa.

e BaTepusATa MOXe [a ce NoBpeayn OT OCTPY NPEAMETU, KaTo MUPOHU UK OTBEPTKU, UM OT BBHLUHO MPU/IOXKEHA CUAa.

® M3non3BaiiTe 6baTepuATa camo ¢ NPOAYKTU Ha NPOU3BOAUTENS.

¢ [lpeanasBaiite 6aTepuATa OT TOMIMHA, HANpP. OT MPOAB/IKUTE/IHA UHTEH3MBHA C/TbHYEBA CBET/IMHA, ©bH, 3aMbpcABaHe, BOAA M B/ara.

TEXHUYECKU OAHHU
Mogaen BBP5300 NPEOHA3SHAYEHA NOJI3A
HanpeskeHune 20V (Li-ion) ENeKTPOMHCTPYMEHTBT € NPeaHa3HayeH 33 yaapHO nNpobuBaHe B BETOH, Tyxu U

.n
O6opoTY Ha npaser xoz | 0-1300 of/mun KaMbK, KaKTO U 3a JieKo KbpTeHe. MoaxoasLy e v 3a npobusaHe 6e3 yaap B 4bpBso,

MeTas, KepamMuKa W naacTMaca. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE C  €/IeKTPOHHO

YA3pHH fkaynu 2.5J ynpasneHWe 1 AACHO/NABO BbpTEHe ca NOAXOAALLM M 33 3aBUHTBaHe.
Hecrora Ha yaapwTe 4600 ypapw/munyTa * MpoM3BOAUTENAT CM 3ana3Ba NPaBOTO fa NPaBU HE3HAYUTENHU MPOMEHW B AM3alHA U TEXHUYecKUTe
TUN NaTPOHHUK SDS-Plus creunpuKaLmMmn Ha npoaykTuTe 6e3 npeABapUTENHO YBEAOM/IEHWE, OCBEH aKo Te3n NPOMEHM He 3acArat
3HauMTeNHO paboTaTta u 6e30MacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMCaHU/WUIIOCTPUPAHN Ha CTPaHULUTE
e B 6eToH: 22 Mm Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLETE CU, MOXKE Aa CE OTHACAT M 3a APYrM MOAENN OT NPoAyKTOBaTa

JIMHWA Ha Nnpou3soauTens c I'lO,lJ,OﬁHVI XapPaKTEPUCTUKM U MOXKe [a He Ca BK/IKDYEHW B TOKY-WO I'IpVI,D,OsMTVIR

Kanauutet Ha npo6usaHe| * B abpso: 28 mm
OT Bac NPOAYKT.

e B kenAasHa naova: 13 mm

* 3a pa ce rapaHTu1pa 6e30nacHOCTTa M HafeMAHOCTTa Ha NpoAyKTa U Ba/MAHOCTTA Ha rapaHuuAaTa,

* besueTkos Aguraten BCUUKM IEAHOCTI MO PEMOHT, MPOBEPKA UM 3aMAHA, BKIOUYUTENHO NOAAPBKKA W CIeLmManHu HacTPOIKu,
Opyrvt GyHKLMM o [lucnneit 3a 3axpaHBaHe TpABBa Aa Ce M3BBPLIBAT CAMO OT TEXHWLM O T  OTOPU3MPAHWA CEPBM3 Ha NPOU3BOAUTENS.
e LED cBemmHa * BuHaru uM3nonssaliTe NpoOAyKTa C AOCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTaTa Ha MPoAyKTa C HEOCUrypeHo
obopyasaHe MOXe Aa AoBeAe A0 HEM3NPABHOCTW AW AOPW A0 CEPUO3HM HAPaHABaHWA WAM CMBPT.
8, 10, 12x150 mm cepeano, 14x250 mm L feemanta a A (09 G 2 2
Br/touBa TPOM3BOAUTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 32 Hap W WweTy, B AW B pesynTat Ha
3a0CTPEeHO U NNI0CKO ANeTo M3M0A3BaHETO HAa HECHOTBETCTBALLO Ha M3UCKBaHUATa obopyaBaHe.

NPEAN U3MNONISBAHE

BHuUMaHue: npep,u U3BbpLUBAHE HA AEﬁHOCTM no noA4AapsuviKKa unun Hacrpoi‘ﬂ(a, KaKToO 1 npeaun cMmAHa Ha aKcecoapu, ussagere Ga'repmrra oT

eneKTpouHCTpymeHTa. batepunaTta TpabBa Aa ce u3Baxga v npeamn TPAHCNOPTUPAHE U CbXPAaHEHUE Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTA.

3apexpgaHe Ha b6aTepuaTa

¢ 3apegeTe baTepuATa HaNb/IHO Npeau ynotpeba ¢ NOAXOAALLOTO 3apAAHO YCTPOMCTBO.

o [peau 3apexaaHe batepuaTta TpAbBa Aa ce M3BaAM OT e1eKTPOUHCTPYMEHTA.

e J/luTMeBO-MOHHaTa 6aTepMﬂ MOXe Aa Ce 3apeXxda No BCAKO Bpeme, 6e3 [a ce Hama/iaBa eKCn/10aTauMOHHUAT M }KUBOT. npeK'bCBaHeTO Ha npoueaypaTa 3a
3apexgaHe He BoAaM 00 nospeda Ha 6aTepVIFITa.
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¢ J/luTneBo-ioHHaTa baTepus e 3almMTeHa cpelly Aba6oKo paspexkaaHe. Korato 6atepunaTa ce paspeam, eNeKTPOMHCTPYMEHTBT Ce U3KI0YBa Ypes 3aluTHa
Bepwura.
- He npoabnKkaBaiiTe Aa HaTUCKaTe NPEBK/IIOYBATENA 32 BK/IIOUYBAHE/U3KIOUBAHE, C/1ef KaTo €/1eKTPOMHCTPYMEHTBT Ce € U3KNI0UMI aBTOMATUYHO.
BaTtepusaTa moe fa ce NoBpeau.

MHcTanupaHe v ussa)kgaHe Ha 6atepuarta

¢ He u3nonsgaiite cuna, 3a fa MOHTMpaTe batepuaTa.
¢ 3a fa uHcTanupate 6aTepuaTa, A NAb3HETE AOKPai B ONPeAeneHoTO MACTO Ha MHCTPYMEHTa.
¢ 3a ga usBaaure 6atepuaTa, HaTUcHeTe ByToHa 3a ocBo6OXAaBaHe Ha 6aTepumaTa 1 A U34bpnaiiTe OT e1EKTPOUHCTPYMEHTA.

BbpTeHe Ha cnomaratenHaTta gpbXKa

* MoxeTe Aa 3aBbPTUTE CMOMaraTe/IHaTa APbXKKa NoJ BCAKAKbB brbA 3a 6e3onacHa pa60THa no3a, KOATO HamanABa ymoparTa.

* 3aBbpTeTe A0/HMA 3aXBaT Ha CNOMaraTe/iHaTa PbKOXBaTKa 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKA U 3aBbpTeTE CNOMaraTe/siHaTa PbKOXBaTKa B
HEOGXO,CI,VIMOTO nonoxexue. Cnep ToBa 3aBbpTeTe A0HMA 3aXBaT Ha CNOMAraTe/iHaTa PbKOXBaTKa NO NOCOKA Ha YaCOBHWKOBaTa CTPesiKa, 3a Aa A
3aTerHete OTHOBO.

* YBeperTe ce, ye d)MKCMpaLLI,aTa J1eHTa Ha cnomaraTe/iHaTa PbKOXBATKa € B/1A3/1a B CbOTBETHUA *neb Ha Kopnyca.

WUHCTPYKLIUU 3A PABOTA

MNocraBsAHe Ha 6aTepuaTa

BHuUMaHue: U3nonssaiite caMo OPUrMHANHU IMTUEBO-MOHHKM GaTepun OT NPOM3BOAUTENSA U Ce YBEpeTe, e HanpeXKeHneTo Ha 6aTepuaTa CbOTBETCTBA Ha
Hanpe)eHMeTo, NOCOYEHOo Ha TabesikaTa C UMeHaTa Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa.

e HacTtpoiTe npesK/toYBaTeA 3a NOCOKATa HaBbPTEHE B.CPEAHO MOOXEHME, 3a 4@ M3BerHeTe HEBOJIHO BK/IKOYBAHE HA E/IEKTPOUHCTPYMEHTA.
¢ Mnb3HeTe 6aTepuaTa AOKPal B onpeseneHOTOMACTO HA UHCTRYMEHTA.

3apaBaHe Ha peXkMma Ha paborta

* 3a la CMeHUTe pexuma Ha paboTa, HaTUCHeTe ByToHa 338 0CBOOOMKAaBaHe Ha baTepuaTa U 3aBbPTETE CENIEKTOPA Ha peXMMa Ha paboTa, [OKaTO LWpaKHe B
YENaHOTO NooXKEeHMe.

3a6enexkKa: MpomeHsiite pexxmma Ha paboTa caMo KOraTo,e1eKTPOUHCTPYMEHTBT € U3KAIoUEH. B NpoTUBEH cyyaii eNeKTPOUHCTPYMEHTBLT MOXKe Aa ce
nospegu.
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Mo3unuma 3a yaapHo npobusaHe B Mo3unuma 3a npobusaHe 6e3 yaap [losWlus | 3a perynupaHe Ha Mo3uuwn 3a ganaHe.
6ETOH UK KaMbK. B AbPBO, MeTan, KepamuKa U NOAOXKEHUETo . Ha \A4/1eToTo.

nnactmaca, KaKTo " 3a CeNneKkTopbT Ha pPeRUMUTELHE ‘ce

3aBMHTBaHe. 3ajelicTBa B Tasn moanuLmsA.

3apaBaHe Ha NOCOKaTa Ha BbpTEeHe

BHuUMaHue: N3non3BaiiTe NpeBK/lOYBaTENA 33 MOCOKATa Ha BbPTEHE CaMO C/ief; KaTO MHCTPYMEHTDBT. € CnpAi Hanb/HO. [IpomaHaTa Ha NOCOKaTa Ha
BbPTEHE, NPeAU UHCTPYMEHTDT Aa e CNPAJ, MOXKe Aa NOBPeayn UHCTPYMEHTA.

¢ Mpw npobusaHe ¢ yaap, npobusaHe 6e3 yaap U KbpTeHe BUHArM 3a4aBaliTe NoCOKa Ha BLPTEHE NO-NOCOKaHA 4aCOBHMKOBATa CTPEKa.

4 BpreHe MO NOCOKa Ha YaCOBHUKOBATa CTPe/iKa: 3a I'IpOﬁVIBaHE M 3aBMHTBaHE Ha BUHTOBE HATUCHETE NPEBKNKOYBATE/IA 3a MOCOKATa Ha BbpTeHe p,or(paﬁ
HanNABo.

e BbpTeHe B NOCOKa, 0bpaTHa Ha YaCOBHWMKOBATa CTpesiKa: 3a Aa pa3xnabuTe M OTBUETE BUHTOBE U1 raitkM, HAaTUCHETE NPeBKAOYBaTE/IA 33 NOCOKaTa Ha
BbpTEHE AOKPa HAZACHO.

BKkAouBaHe MU U3KIOYBaHe

¢ 3a Aa BK/IOUYMTE ENEKTPOUHCTPYMEHTA, HaTUCHETE CyCbKa 33 BKAOYBaHE/U3KOYBaHE.
- PaboTHaTa 1amna CBETBA, KOraTo CMYCbKbT 3a BK/IOYBAHE/U3K/IHOUBAHE € IEKO /I HAMb/IHO HAaTUCHAT, KOETO NoAO6PABA BUAMMOCTTA B 30HM C JIOLIO
oCBeT/IeHMe.
* 3a [ja U3KNIOYMTE E/IEKTPOMHCTPYMEHTA, 0CBOBOAETE CMyCbKa 3a BK/IOYBaHe/VU3K/IlOYBaHE.

PerynupaHe Ha CKOPOCTTa/ cTeneHTa Ha B'bSAGﬁCTBMe

CKOpOCTTa Ha BpreHe/y,u,apHaTa CUNa Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTa ce yBeIn4yaBa Ui HamaziaBa B 3aBUCMMOCT OT CM1IaTa Ha HAaTUCKa, ynpaXXHABaH BbpXy
CnycbKa.

CbeguHUTeN 3a NnpeToBapBaHe

® AKO BKapaHOTO B eNEKTPOMHCTPYMEHTA CBPEAJI0 CE 3aK/IELLM UM 3aK/IeLm No Bpeme Ha paboTa, NpeAaBaHeTo Ha MOLLHOCTTA KbM WNWHAENA Ha
6opmalumHaTa we 6bae NPeKbCcHaTo. BUHArM ApbKTe eNeKTPOUMHCTPYMEHTa 34paBo C ABETE CU PbLe, 33 A4a U3LbPXKUTE Ha CUAWTE, KOMTO TOBA MOXKe Aa
cb3gage, U ga noaabpikate ctabuaHa CTolika.

® U3KNtoyeTe eNeKTPOUHCTPYMeHTa He3abaBHO M M3BadeTe HaKpaHMKa OT NaTPOHHMKA, aKO eNEeKTPOUMHCTPYMEHTBT ce 610KMpa. BKaouBaHeTo, Korato
NPOBUBHUAT MHCTPYMEHT € BNIOKMPaH, MOKe Aa A0BeAe 40 PeaKLMM C BUCOK BbPTALL MOMEHT.

NOAABPMKAHE

¢ 3a ga ocurypute 6esonacHa v edpekTBHA paboTa, BUHAMM NMOALbPIKANTE €/IEKTPOUHCTPYMEHTA U BEHTUIALMOHHUTE OTBOPYU YUCTH.
o [ouncTBaiTe gbpKada Ha MHCTPYMEHTA C/ief BCAKa ynoTpeba.
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3a pa ce usberHart noBpeau MpW TPAHCMOPTUPaHe, MHCTPYMEHTHLT TpAbBa Aa ce AOCTaBs B 3/4paBa OnakoBKa. OMakoBKaTa, KakTO WM YCTPOMCTBOTO W
aKcecoapwTe, ca M3paboTeHW OT PEeuVKAMpYEeMM MaTepuanu M morat fa 6bAaT WM3XBbPIEHU MO CbOTBETHWA HAuYMH. MN1ACTMACOBUTE KOMMOHEHTW Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHu Crnopes, matepuana, oT KOMTO ca M3paboTeHW, KOETO MPaBu Bb3MOMKHO OTCTPAHABAHETO Ha eKONOTUYHU 1 AudepeHLmpaHm
nopasmn HaJIMYHWUTE CbOPBKEHNA 33 CbBUpaHe.

He M3XBbpAaiiTe eN1EeKTPUYECKU MHCTPYMEHTM 3ae4HO ¢ 6UTOBM oTnagbum!

B cvotBetcTBue ¢ EBponeiickata aupektvsa 2002/96/EO OTHOCHO OTMaAbLMTE OT e/NEKTPUYECKO U eNeKTPOHHO 0bopyaBaHe U HeMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €1eKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTU, YMITO KMBOT e M3Tekb/, Tpabsa fa ce
I  6/0a7 pasaento 1 4a ce BPBLLAT B KONOTMYHO ChBMECTUMO ChOPBHKEHME 3a peLMKAMpaHe.
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SIMBOLURI
(UiUyl  Purtati ochelari de protectie. Purtati protectie auditiva. Purtati _° mascd de
/ protectie.

Nu expuneti aparatul la Pastrati aparatul departe de
ploaie sau umiditate. foc si de caldura intensa.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul fnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii si/sau la vatamari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

Avertismente generale de siguranta pentru scule electrice

Siguranta zonei de lucru

e Pastrati zona de lucru curatad si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

¢ Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

e Pdstrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigura Tn timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

e Asigurati-va ca fisele de conectare a sculelor électrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte
electrice cu impamantare. Utilizarea unor/fise nemodificate siva unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legate la pamant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm
de soc electric daca corpul dumneavoastra este legatla pamént sau impamantat.

e Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice,alte conditii de umezeald. Apa care patrunde intr-o unealtd electricd ar putea creste riscul de
electrocutare.

Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodataicablul pentrua transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul la o distanta sigura
de caldura, ulei, margini ascutite si orice piese in miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand folositi o unealtd electrica in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber.

Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in exterior reddce riscul de electrocutare.

e Tn cazul in care este inevitabil s folositi o unealts electrici intr-o locatie umeda; Utilizati o sursd de alimentare care este protejata de un dispozitiv de
curent diferential rezidual (DDR). Utilizarea unui astfel de dispozitiv reduce, risculde electrocutare.

Siguranta personala

e Ramaneti in alerta, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi scula electrica. Nuyutilizati scula electricd daca va simtiti obosit sau

dacd va aflati sub influenta alcoolului, a drogurilor sau a medicamentelor..Un momeént de‘neatentie n, timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca

rezultat vatamari corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de‘protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, protectia auditiva, pantofii de sigurantd antiderapanti sau cdstile de protectie; utilizate in conditii adecvate,vor reduce riscul de a suferi vatamari
corporale.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-vd ca intrerupatorul de alimentare este in“pozitia oprit inainte de asconecta la sursa de alimentare si/sau la
pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea uneltelor electriceicu degetul pe intrerupatorul de alimentare sau
conectarea uneltelor electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit la o sursa de alimentare poate duce la accidente.

Tndepartati orice chei sau chei de reglare inainte de a porni scula electrici. O cheie de reglaré sau o cheie rimasé atasata la o parte rotativa a sculei

electrice poate provoca vatamari corporale.

¢ Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajuta operatorul sa aiba un control mai bun al sculei electrice in situatii
neprevazute.

o Tmbrécati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, hainele si manusile departe de orice piese in miscare. Hainele largi,
bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

e Nu fortati scula electricd. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electricd corecta va face intotdeauna treaba mai bine si mai
sigur atunci cand este utilizata conform destinatiei.

e Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu o activeaza sau dezactiveaza. Orice unealtd electrica care nu poate fi controlatda cu ajutorul
comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

¢ Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica inainte de a schimba accesoriile, de a face orice reglaje

sau de a depozita scula electricd. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

Atunci cand scula electricd nu este utilizata, pastrati-o departe de copiii si nu permiteti persoanelor care nu cunosc scula electrica sau aceste instructiuni

sa o utilizeze si sa o foloseasca. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile unor utilizatori neinstruiti.

ntretineti scula electrica. Verificati daci piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, dacé piesele sunt rupte, dacd existd scurgeri si orice altd
problema care poate afecta functionarea sculei electrice. Daca este deteriorata, reparati scula electrica inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt
cauzate de uneltele electrice intretinute necorespunzator.

Pastrati piesele tdietoare ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin
susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

Utilizati Tntotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tindnd cont de
conditiile de lucru si de lucrdrile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute ar putea duce la
vatamari corporale sau la deteriorarea sculei electrice.
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e Pdstrati manerele si toate suprafetele de prindere ale sculei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit manevrarea in siguranta a sculei in situatii neprevazute.
Utilizarea si ingrijirea uneltelor cu baterii

e Reincarcati bateriile numai cu incdrcatorul specificat de producator. Un incdrcator care este utilizat pentru a incarca baterii nepotrivite poate crea un risc
de incendiu.

Folositi scula electricd numai cu acumulatorii special prevazuti. Utilizarea oricdror alte pachete de baterii poate crea un risc de ranire si de incendiu.

Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, pastrati-l departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe de hartie, monede, chei, cuie, suruburi sau alte
obiecte metalice mici care pot face o conexiune de la un terminal la altul. Daca puneti in scurtcircuit bornele bateriei, puteti provoca arsuri sau un
incendiu.

n conditii abuzive, din baterie poate iesi lichid; evitati contactul. Daca se produce accidental un contact, spalati cu ap&. Dacé lichidul intrd in contact cu
ochii, solicitati imediat asistenta medicala. Lichidul ejectat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

Nu utilizati un acumulator deteriorat sau modificat. Este posibil ca bateriile deteriorate sau modificate sa nu functioneze conform destinatiei, ceea ce
poate duce la incendiu sau explozie.
¢ Nu expuneti un pachet de baterii la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi de peste 130°C poate provoca o explozie.

Respectati toate instructiunile de incércare si nu incircati acumulatorul in afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. incircarea

necorespunzatoare sau la temperaturi in afara intervalului specificat poate deteriora bateria si creste riscul de incendiu.

Serviciul

e Trimiteti scula electrica la service de catre personal calificat, folosind numai piese de schimb identice. Astfel se va asigura mentinerea sigurantei sculei
electrice.

¢ Nu incercati niciodats sa reparati singuri acumulatoriideteriorati. intretinerea pachetelor de baterii trebuie efectuatd numai de citre producitor sau de
catre tehnicieni de service autorizati.

Instructiuni de siguranta pentru ciocane rotative fara fir

e Purtati protectoare auditive. Expunerea la zgomot poate‘cauza pierderea auzului.

o Utilizati manerul (méanerele) auxiliar(e), dacd este (sunt) furnizat(e) impreuna cu unealta. Pierderea controlului poate provoca vatamari corporale.

o Tineti scula electricd de suprafetele de prindere izelate, atunci cand efectuati o operatiune in care accesoriul de taiere/fixare poate intra in contact cu

cabluri ascunse. Accesoriile de tdiere/fitingurile de fixare care intrd in contact cu un fir "sub tensiune" pot face ca partile metalice expuse ale sculei

electrice sd fie "sub tensiune" si pot provoca un soc electric operatorului.

Pastrati o pozitie fermad in permanenta.

¢ Tineti mainile departe de piesele rotative.

Asigurati-va ca nu exista cabluri, conducte de ap3, conducte de gaz etc. Contactul burghiului cu cablurile si tevile ascunse poate provoca vatamari corporale sau
daune materiale.

e Asteptati intotdeauna pana cand scula electricd se opreste complet inainte de a oddsa jos.

Fixati piesa de lucru. O piesa de prelucrat fixatad cu dispozitive de prindere sau Tntr-o menghina este tinuta mai bine decat cu mana.
« Tn caz de deteriorare si utilizare necorespunzitoare a bateriei, pot fi emisi vapori. Bateria se poate aprindésau poate exploda.

¢ Nu deschideti bateria.

¢ Bateria poate fi deteriorata de obiecte ascutite, cum ar fi cuie sau surubelnite, sau de o,forta aplicata din extérior:

Folositi bateria numai cu produse ale producatorului.

Protejati bateria impotriva cdldurii, de exemplu, Tmpotriva luminii solare intense continue, a foctlui, a murdariei, a'apei si a umezelii.

DATE TEHNICE
Model BBP5300 UTILIZARE INTENTIONATA
Tensiune 20V (Li-ion) Unealta electrica este destinata fordrii cu impact in beton, cardmida si piatra,
Turatie de mers in gol 0-1300 rpm pfecym $|vptanru Iucrajrl usoare de daltuire. D% afemenfea, este potrivita ;.)entru
gaurirea fara impact in lemn, metal, ceramicd si plastic. Uneltele electrice cu
Impact Joule 2.5)

control electronic si rotatie dreapta/stanga sunt, de asemenea, potrivite pentru

Numar de percutii

4600 percutii/minut

Tip mandrina

SDS-Plus

o Tn beton: 22 mm

insurubare.

* Producatorul fsi rezervd dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale
produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care

il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si
pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

Capacitate de forare e Tnlemn: 28 mm
e intabl3 de fier: 13 mm

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de
reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de
catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

e Motor fara perii
Alte caracteristici o Afisaj de putere

* Lumina LED * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care

Burghiu de 8 10, 12x150 mm, dalt3 nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
, 14U, ,

Include e . . importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
ascutitd si platd de 14x250 mm AEEEHRER

TNAINTE DE UTILIZARE

Atentie: Scoateti acumulatorul din scula electrica inainte de a efectua orice operatiune de intretinere sau de reglare, precum si inainte de a schimba
accesoriile. De asemenea, bateria trebuie scoasa inainte de transportul si depozitarea sculei electrice.

Incircarea bateriei

o Tncércati complet bateria nainte de utilizare cu incircatorul adecvat.
e Bateria trebuie scoasa din scula electrica inainte de incdrcare.
e Bateria litiu-ion poate fi incrcata in orice moment, fira a-i reduce durata de viata. intreruperea procedurii de incircare nu deterioreaza bateria.
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¢ Bateria litiu-ion este protejata impotriva descarcarii profunde. Atunci cand bateria este descarcata, scula electricd este opritd prin intermediul unui circuit de
protectie.
- Nu continuati sa apasati comutatorul PORNIT/OPRIT dupa ce scula electricd s-a oprit automat. Bateria poate fi deteriorata.

Instalarea si scoaterea bateriei

¢ Nu folositi forta pentru a instala bateria.
e Pentru a instala bateria, glisati-o pana la capat in locul desemnat pe scula.
e Pentru a scoate acumulatorul, apdsati butonul de eliberare de pe acumulator si scoateti-I din scula electrica.

Pivotarea manerului auxiliar

e Puteti roti manerul auxiliar in orice unghi pentru o pozitie de lucru sigura care reduce la minimum oboseala.

e Rotiti capatul de prindere inferior al manerului auxiliar in sens invers acelor de ceasornic si rotiti manerul auxiliar in pozitia necesard. Apoi, rotiti capatul de
prindere inferior al manerului auxiliar in sensul acelor de ceasornic pentru a-I strange din nou.

e Asigurati-va ca cureaua de fixare a manerului auxiliar se introduce in canelura corespunzdtoare a carcasei.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Introducerea bateriei

Atentie: Folositi numai baterii litiu-ion originale de la producator si asigurati-va ca tensiunea bateriei corespunde cu tensiunea indicata pe placuta de
identificare a sculei electrice.

¢ Reglati comutatorul de directie de rotatie in pozitia de mijloc pentru a evita pornirea neintentionatd a sculei electrice.

e Glisati bateria pana la capat in locul desemnat defpe seula.

Setarea modului de functionare

e Pentru a schimba modul de functionare, apasati butonul de eliberare a bateriei si rotiti selectorul de mod de functionare pana cand acesta se fixeazd in
pozitia dorita.

Nota: Schimbati modul de functionare numai atunci.cand scula electricd\este opritd. in caz contrar, scula electrici se poate deteriora.

"‘9‘
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Pozitia pentru gaurirea cu impact in Pozitie pentru gaurirea fara Pozitie ‘pentru™reglarea pozitiei Pozitie pentru daltuire.
beton sau piatra. impact in lemn, metal, ceramica si daltei. Selectorul de\mod nu se va
plastic si pentru insurubare. angaja in-aceasta pozitie.

Setarea sensului de rotatie

Atentie: Utilizati comutatorul de directie de rotatie numai dupa ce scula s-a oprit complet. Schimbarea sensului de rotatie inainte ca scula sa se opreasca
poate deteriora scula.

¢ Setati intotdeauna directia de rotatie pe sensul acelor de ceasornic pentru gaurirea-cuimpact,,gaurirea fara impactsi daltuirea.
e Rotire in sensul acelor de ceasornic: Pentru a gduri si pentru a introduce suruburi, apasati comutatorul de directie de rotatie pana la capat spre stanga.

e Rotatie in sens invers acelor de ceasornic: Pentru a slabi si desuruba suruburile si piulitele;apasati comutatorul de.directie de rotatie pana la capat spre
dreapta.

Pornirea si oprirea

e Pentru a porni scula electricd, apdsati tragaciul ON/OFF.

- Lumina de lucru se aprinde atunci cdnd declansatorul pornit/oprit este apasat usor sau complet, imbunatatind vizibilitatea in zonele cu conditii de
iluminare slaba.

e Pentru a opri scula electrica, eliberati tragaciul ON/OFF.

Ajustarea vitezei/razei de impact

Viteza/rata de impact a sculei electrice creste sau scade in functie de presiunea exercitatd asupra tragaciului.
Ambreiaj de suprasarcina

e Tn cazul in care burghiul introdus in scula electrici se blocheazi sau se agata in timpul functionarii, transmisia de putere citre axul burghiului va fi
intrerupta. Tineti intotdeauna scula electricd ferm cu ambele maini pentru a rezista la fortele pe care aceasta le poate crea si pentru a mentine o pozitie
stabila.

Opriti imediat scula electrica si scoateti scula din mandrina daca scula electricd se blocheaza. Pornirea atunci cand scula de gdurit este blocata poate
provoca reactii de cuplu ridicat.

INTRETINERE

e Pentru a asigura o functionare sigura si eficientd, pastrati intotdeauna scula electrica si fantele de ventilatie curate.
e Curatati suportul sculei dupa fiecare utilizare.
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Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibild indepartarea ecologicad si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
_ returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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SIMBOLI
Nosite zastitu za o&i. Nosite zastitu za sluh. Nosite sigurnosnu
masku.
Ne izlazite uredaj kisi ili DrZite uredaj dalje od vatre
vlazi. i jake topline.
UPUTE O SIGURNOSTI

@ Upozorenje: PaZljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oStecenjem uredaja

i/ili tielesnom ozljedom. Cuvajte priruénik na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

Opca upozorenja o sigurnosti alata na struju

Sigurnost radnog podrucja

Drzite radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili zatrpana podrucja mogu dovesti do nesreca.

Ne koristite alate na struju u eksplozivnim atmosferama, poput prisutnosti zapaljivih tekucina ili para, plinova ili prasine. Alati na struju mogu stvarati
varnice koje mogu zapaliti plinove ili pare.

Drzite djecu i promatrace na sigurnom odstojanju dok koristite alat na struju.

Elektri¢na sigurnost

Provjerite odgovaraju li utikaci alata na struju uti€nici. Nikada,nemojte mijenjati utikac na bilo koji nacin. Ne koristite adaptere s uzemljenim alatima na
struju. Koristenje neizmijenjenih utikaca i‘edgovarajucih uticnica,smanijit e rizik od elektri¢nog udara.

Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim materijalimaiili objektima, poput radijatora, cijevi, Stednjaka i hladnjaka. Postoji ogroman rizik od elektri¢nog udara
ako je vase tijelo uzemljeno.

Ne izlaZite alate na struju kisi ili bilo kojim drugim vlainim uvjetima. Ulazakwode u alat na struju moze povecati rizik od elektricnog udara.

Ne zlostavljajte kabel za napajanje. Nikada ne koristite kabel za nosénje; povlacenje ili iskljucivanje elektri¢nog alata. Drzite kabel na sigurnom odstojanju
od topline, ulja, ostrih rubova i pokretnih dijelova. Osteéeniiili zapetljani kablovi povecavaju rizik od elektricnog udara.

Prilikom koristenja elektricnog alata na otvorenom, koristite preduzni kabel koji imaiedgovarajuce specifikacije za vanjsku upotrebu. Koristenje produznog
kabla pogodnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik od elektri¢cnogwdara,

Ako je rad elektri¢nog alata na vlaznom mjestu neizbjezan, koristite napajanje koje'je zastiéeno-zastitnim uredajem za diferencijalnu struju (RCD).
Koristenje takvog uredaja smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

Osobna sigurnost

Budite budni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum prilikom koriStenja elektricnog alata. Ne koristite elektricni alat ako ste umorni ili pod utjecajem
alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje prilikom koriStenja elektriénog alata moze rezultirati ozbiljnem tjelesnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitne naocale. Zastitna.oprema poput maske za prasinu, zastite,za sluh, cipela s protukliznim potplatom
ili zastitnih kaciga, koristena u odgovarajucim uvjetima, smanijit ¢e rizik od ozljeda:

Sprijedite nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekida¢ iskljuen prije spajanjasnha.izvor napajanja.i/ili baterijski paket, podizanja ili nosenja elektri¢nog
alata. Nosenje elektricnih alata s prstom na prekidacu ili spajanje elektri¢nih alatakoji imaju prekidac u uklju¢enom polozaju na izvor napajanja moze
dovesti do nesreca.

Uklonite sve kljuceve za podesavanje ili kljuceve prije ukljucivanja elektri¢nog alata. Kljué.za-podesavanje ilicklju¢ ostavljen pric¢vricen za rotirajuéi dio
elektricnog alata moZze rezultirati tjelesnom ozljedom.

Ne doseZite predaleko. Odrzavajte ravnotezu i pravilno drZzanje u svakom trenutku. To pomazeeperateru da bolje kontrolira elektri¢ni alat u neocekivanim
situacijama.

Pravilno se obucite. Ne nosite labavu odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih dijelova. Labava odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu se
uhvatiti u pokretnim dijelovima.

Upotreba i odrzavanje elektricnog alata

Ne prisiljavajte elektri¢ni alat. Koristite odgovarajudi elektricni alat za svaku primjenu. Pravilno koristeni odgovarajuéi elektri¢ni alat uvijek ¢e obaviti posao
bolje i sigurnije kada se koristi kako je namijenjeno.

Ne koristite elektri¢ni alat ako se prekida¢ ne moze ukljuciti ili iskljuciti. Svaki elektri¢ni alat koji se ne moze kontrolirati prekidacem izuzetno je opasan i
mora se popraviti.

Iskljucite glavni utika¢ iz izvora napajanja i/ili baterijski paket iz elektricnog alata prije mijenjanja pribora, vrSenja bilo kakvih prilagodbi ili pohrane
elektricnog alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanjit e rizik od slucajnog pokretanja elektricnog alata.

Kada se elektri¢ni alat ne koristi, Cuvajte ga izvan dosega djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s elektricnim alatom ili ovim uputama da koriste
i rukuju elektriénim alatom. Elektri¢ni alati su izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

Odrzavajte elektri¢ni alat. Provjerite postoji li iskrivljenje ili blokada pokretnih dijelova, lom dijelova, curenje i bilo koji drugi problem koji moze utjecati na
rad elektri¢nog alata. Ako je ostecen, elektri¢ni alat treba popraviti prije upotrebe. Mnoge nesrece i ozljede uzrokovane su lose odrzavanim elektricnim
alatima.

Drzite ostre i Ciste dijelove za rezanje elektricnog alata. Pravilno odrZavani alati za rezanje s oStrim rubovima manje su skloni blokiranju i precizniji su i laksi
za kontrolu.

Uvijek koristite elektri¢ni alat, pribor i alate itd. u skladu s uputama ovog uputstva za upotrebu, uzimajuéi u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti.
Koristenje elektricnog alata za primjene razli¢ite od namijenjenih moze rezultirati tjelesnom ozljedom ili oste¢enjem elektri¢nog alata.
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Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektri¢nog alata suhim, Cistim i bez ulja i masti. Klizave rucke i povrsine za hvatanje ne dopustaju sigurno rukovanje
alatom u neocekivanim situacijama.

Upotreba i odrzavanje baterijskog alata

Napunite baterije samo s punjacem koji je naveden od strane proizvodaca. Punjac koji se koristi za punjenje neodgovarajucih baterija moze stvoriti rizik od
poZara.

Koristite elektri¢ni alat samo s posebno odredenim baterijskim paketima. Upotreba bilo kojih drugih baterijskih paketa moze stvoriti rizik od ozljeda i
pozara.

Kada baterijski paket nije u upotrebi, drzite ga dalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, novcica, kljueva, ¢avala, vijaka ili drugih malih
metalnih predmeta koji mogu napraviti spoj s jednog terminala na drugi. Spajanje terminala baterije moZe uzrokovati opekline ili pozar.

Pod nasilnim uvjetima, tekuéina moze biti izbacena iz baterije; izbjegavajte kontakt. Ako dode do sluc¢ajnog kontakta, isperite vodom. Ako tekucina dode u
kontakt s o¢ima, odmah potrazite medicinsku pomo¢. Tekuéina izbacena iz baterije moZe izazvati iritaciju ili opekline.

Ne koristite osteceni ili modificirani baterijski paket. Osteéene ili modificirane baterije moZda nece funkcionirati kako je namijenjeno, sto moze rezultirati
pozarom ili eksplozijom.

Ne izlaZite baterijski paket vatri ili pretjeranim temperaturama. IzloZenost vatri ili temperaturama iznad 130°C moze uzrokovati eksploziju.

Slijedite sve upute za punjenje i ne punite baterijski paket izvan temperaturnog raspona navedenog u uputama. Nepravilno punjenje ili punjenje na
temperaturama izvan navedenog raspona moZze ostetiti bateriju i povecati rizik od pozara.

Servis

Elektri¢ni alat servisirajte kod kvalificiranog servisnog osoblja, koristec¢i samo identicne zamjenske dijelove. Time Ce se osigurati da je sigurnost elektricnog
alata oc¢uvana.

Nikada ne pokusavajte sami popravljati oStecene baterijske pakete. Servis baterijskih paketa trebao bi obavljati samo proizvodac ili ovlasteni servisni
tehnicari.

Sigurnosne upute za beZi¢ne rotacijske cekicare

Nosite zastitne slusalice. IzloZzenost buci moeZe uzrokovatigubitak sluha.

Koristite pomoénu rucku(e), ako su isporucene,s alatom. Gubitak kontrole moze uzrokovati ozljede.

Drzite elektri¢ni alat za izolirane povrsine za drzanje, prilikom obavljanja operacije gdje pribor za rezanje/spajanje moze doci u kontakt s skrivenom Zicom.
Pribor za rezanje/spajanje koji dolazi u kontakt s "zivem" zicom moze uciniti izlozene metalne dijelove elektri¢nog alata "Zivima" i mogao bi dati elektri¢ni
udar operatoru.

Odrzavajte Cvrsto stajanje u svakom trenutku.

Drzite ruke dalje od rotirajucih dijelova.

Provjerite da nema kabela, vodovodnih cijevi, plinskih cijevi, itd. Kontakt busilice's skrivenim kabelima i cijevima moZe uzrokovati ozljede ili oSte¢enje imovine.
Pricekajte uvijek dok se elektri¢ni alat potpuno ne zaustavi prije nego $to ga poloZite.

Osigurajte radni komad. Radni komad pric¢vrséen stezaljkama ili u tisku je'sigurnijinego drzanjem rukom.

U slucaju ostecéenja i nepravilne upotrebe baterije, mogu se ispustati pare. Baterija moze.zapaliti ili.eksplodirati.

Ne otvarajte bateriju.

Baterija moZe biti oStec¢ena ostrim predmetima poput ¢avala ili odvijaca.ilisilom koja se primjenjuje izvana.

Koristite bateriju samo s proizvodima od proizvodaca.

Zastitite bateriju od topline, npr. od kontinuiranog intenzivnog sunca, vatre, prljavstine, vode i viage:

TEHNICKI PODACI

Model BBP5300 NAMIJENA
Napon 20V (Li-ion) Elektri¢ni alat namijenjen je za udarno busenje u betonu, opeki i kamenu, kao i za
Broj okretaja u praznom hodu | 0-1300 okr/min lagane radove s'dlijetanjem. Takoder je pogodan za budenje bez udara u drvu,

metalu, keramici i plastici.>Elektricni alati s elektronickom kontrolom i rotacijom

Udarni Joule 2,5] . . R
. desno/lijevo takoder su pogodni za uvrtanje vijaka.
Broj udaraca 4600 udarci/minuta
Vrsta stezne glave SDS-Plus * Proizvodad zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez

prethodne obavijesti, osim ako te promjene znacajno ne utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda.

. .
U betonu: 22 mm Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priruénika koji drZite u rukama takoder se mogu odnositi na

Kapacitet bu§enja e Udrvu: 28 mm druge modele proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znacajki i mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste
e U zeljeznoj plo¢i: 13 mm e et
o Bezletkasti motor * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, svi popravci, inspekcije ili
Ostale znac”:ajke e Pokazivaé snage zamjenski radovi, uklju¢ujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, moraju se obavljati samo od strane

tehnicara ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
e LED svjetlo

8 10, 12x150 dlo. 14x250 * Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s opremom koja nije prilozena moze
UkIjuEuje (s X mm svrdio, 14x mm uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i
Spicasti i ravni dlijeto Stete koje proizlaze iz upotrebe neuskladene opreme.

PRIJE UPOTREBE

Oprez: Izvadite bateriju iz elektricnog alata prije bilo kakvih radova na odrzavanju ili podeSavanju, kao i prije mijenjanja pribora. Bateriju takoder treba
izvaditi prije transporta i skladiStenja elektri¢nog alata.

Punjenje baterije

Napunite bateriju do kraja prije uporabe odgovarajué¢im punjacem.
Bateriju je potrebno izvaditi iz elektri¢nog alata prije punjenja.
Litij-ionska baterija moze se napuniti u bilo koje vrijeme bez smanjenja njezinog vijeka trajanja. Prekid postupka punjenja ne oStecuje bateriju.
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e Litij-ionska baterija je zasticena od dubokog praznjenja. Kada se baterija isprazni, elektri¢ni alat se iskljucuje putem zastitnog sklopa.
- Nastavite pritiskati prekida¢ UKLJUCENO/ISKLJUCENO nakon $to se elektri¢ni alat automatski iskljui. Baterija bi mogla biti ostecena.

Instalacija i uklanjanje baterije

¢ Nemojte koristiti silu za instalaciju baterije.
e Zainstalaciju baterije, gurnite je do kraja u odredeno mjesto na alatu.
e Za uklanjanje baterije, pritisnite gumb za otpustanje na bateriji i izvucite je iz elektricnog alata.

Rotiranje pomoc¢ne rucke

¢ Mozete okretati pomoc¢nu rucku pod bilo kojim kutem za siguran radni poloZaj koji smanjuje umor.

e Okrenite donji hvataljku pomoc¢ne rucke suprotno smjeru kazaljke na satu i zavrnite pomoc¢nu rucku u potrebni polozaj. Zatim, okrenite donji hvataljku
pomocne rucke u smjeru kazaljke na satu da je ponovno zategnete.

e Provjerite da se zadrzna traka pomocne rucke umece u odgovarajudi utor kucista.

UPUTE ZA RAD

Umetanje baterije
PazZnja: Koristite samo originalne litij-ionske baterije proizvodaca i pazite da napon baterije odgovara naponu navedenom na natpisnoj plocici elektricnog

alata.

e Postavite prekidac za smjer rotacije u srednji polozaj kako biste izbjegli slu¢ajno ukljucivanje elektricnog alata.
e Pomaknite bateriju sve do kraja u odredeno mjesto'na alatu.

Postavljanje nacina rada
e Za promjenu radnog nacina, pritisnite gumb za‘oslobadanje baterije i okrenite selektor radnog nacina dok ne klikne u potrebni polozaj.

Napomena: Promijenite na¢in rada samo kada je elektri¢ni alat iskljucen. Inace, elektri¢ni alat moze biti oStecen.

"‘9‘ "‘9‘ "‘9‘ “"3'
i T i T i T i T

Pozicija za udarno busenje u beton Pozicija za buSenje bez udara u Pozicijayza podeSavanje poloZaja Pozicija za dlijeto.
ili kamen. drvu, metalu, keramici i plastici te dlijeta. Selektor,nacina rada nede
za uvrtanje vijaka. seqaktivirati u'evoj poziciji.

Postavljanje rotacijskog smjera
Oprez: Koristite prekidac smjera rotacije tek nakon Sto se alat potpuno zaustavi. Promjena smjera rotacije prije nego sto se alat zaustavi moZe ostetiti

alat.

e Uvijek postavite rotacijski smjer na smjer kazaljke na satu za udarno busenje, buSenje bezudara i dlijetanje.
e U smjeru kazaljke na satu: Za busenje i uvrtanje vijaka, pritisnite prekida¢ smjera rotacije potpuno ulijevo.
e Protiv smjera kazaljke na satu: Da biste labavili i odvijali vijke i matice, pritisnite prekidac smjera rotacije sve do kraja udesno.

Ukljucivanje i iskljucivanje
¢ Za ukljucivanje elektri¢nog alata, pritisnite okida¢ ON/OFF.
- Radna svjetiljka svijetli kada se okidac za uklju¢ivanje/iskljucivanje lagano ili potpuno pritisne, poboljsavajudi vidljivost na podruéjima s losim uvjetima
osvjetljenja.
¢ Zaisklju¢ivanje elektricnog alata, otpustite ON/OFF okidac.

Prilagodba brzine / stope udara.
Brzina/udarni ritam elektri¢nog alata povecava se ili smanjuje ovisno o koli¢ini pritiska koji se vrsi na okidac.
Preopterecenje spojke

e Ako se bitka umetnuta u elektricni alat zaglavi ili zapne tijekom rada, prijenos snage na vreteno busilice ¢e biti prekinut. Uvijek ¢vrsto drZite elektri¢ni alat s
obje ruke kako biste izdrzali sile koje to moZe stvoriti i odrzavali stabilno stajanje.

o |skljucite elektricni alat odmah i uklonite vrh iz stezne glave ako se elektricni alat blokira. Uklju¢ivanje kada je alat za busenje blokiran moZe uzrokovati
visoke reakcije okretnog momenta.

ODRZAVANIJE

e Za osigurati siguran i u¢inkovit rad, uvijek drZite alat i ventilacijske otvore cistima.
o Qcistite drzac alata nakon svake upotrebe.
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OKOLISNO ODLAGANIJE

Da bi se izbjegle Stete prilikom transporta, alat mora biti dostavljen u ¢vrstoj ambalazi. AmbalaZza, kao i jedinica i pribor, izradeni su od reciklirajuéih
materijala i mogu se odlagati prema potrebi. Plasticne komponente alata oznacene su prema njihovom materijalu, Sto omogucuje ekolosko uklanjanje i
razlikovanje zbog dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odbacujte elektricne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi i njezinom provedbom sukladno nacionalnom
zakonodavstvu, elektri¢ni alati koji su dosegli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se zasebno prikupljati i vratiti u postrojenje za recikliranje

[ ] koje je ekoloski prihvatljivo.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV YLA EPACLTEXVLKA Xprion, 12 unvwv
yla EMAYYEAUQTIKE XPron Kat 12 HNvwv yla LG Wnatapieg Kot toug GpoptioTtég. H Loxug tng
gyyunong Eekva amd TNV NUEPOUNVIO ayopdg TOU TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SLKALWHUOTOG
NG €yyUNONG QUIOTEAEL TO TTAPACTOTIKO AYOPAG TOU Epyaheiov (amodelén ALaVIKAG 1 TLUO-
AOyL0). € kapLd epintwon n etatpeia Sev KOAUTITEL TN OXETKA SamAavn avTAAAGKTIKWY Kot
epyaociag eav kat epdoov g cuvodeletal and avtiypado Tou MAPACTATIKOU AYOPdS. S€
TEPLMTWON TIOU N EMLOKELT) TIPETEL VAl YIVEL 0TO service pog n damadvn petadopds (ard Kot
1pog) Bapuvel €€’ oAokAfipou Tov amootoléa. Ta epyaleio amooTtéANOVTAL YLa TNV ETTLOKEUR
TOUG OTNV TaLpeia ) o€ €§0UCLOSOTNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAt LECO
petadopdc.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal uctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTES, POPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umtooTel {Npieg amod t pn cuppopdwaon Ke TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévw AAVTIKWV 1 €apTnudTwy.

5) EpyaAeia rou €xouv 500ei xwplig emBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypodOpe-
VN 0TNV mwvakido cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng ToNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1OU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUCTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUUENr KaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyadeiov pe xnpikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTOCTEL TpoTtOMOLAOELG — AANAYVES EXOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xprong.

14) EpyaAeia mou XpnoLHomoLoUvTaL yLo EVoLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOOR TOU EEXPTHUATOG TTOUEXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio LAkoU. Se mepintwon eMewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKalWHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaAeiou e GALO QUTLGTOLXO MOVTENO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETALO XPOVOE EYYUNGNG
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KaAUTTETAL o 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdBeon v THPNON TWV OPWVIEYYUNONG. Ta
avTaAAOKTIKA A Ta epyaleia T omola avTikaBioTavtal MopaUEVOUV 0TV KOTOXH THG £TU
pelag pag. ANeG amaltioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO eyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon autn exUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société
et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti es. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilis tio
non professionnelle, 12 mois pour une utilis tion professionnelle et de 12 mois pour les
ba eries et les chargeurs. La garanti est valable a partir de la date d’achat du produit. La
preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (tic et de caisse ou facture).
En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de
travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparatio
doit étre e ectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entie ement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour ré-
paration a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et avec le moyen de transport
appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilis tion (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Les outils endomma és a la suite du non-respect des instructions du abricant.

3) Outils mal e tretenus.

4) Utilis tion de lubrifi  ts ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des ti s a tit e gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension di érente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non eliée a la terre.

8) Fluctuation de la ension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilis tion d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionneme t résultant d’une procédure de ne oyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui o t été modifiés ou ou erts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilis tion inapp opriée.

14) Les outils utilisés a |l ation

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garanti , la période de garanti de l'ou-
tilnesera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais'de réparation sont couverts par une garantie de bon fonctionneme t d’un an, sous
réserve durespect des conditions de garanti . Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent enpossession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionn es dans ce
formulaire de garantieconcernant la réparation des outi s électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a ce e garantie

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respecti e European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,
12 months for professional use and 12 months for chargers and ba eries. The warranty is
valid from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respecti e required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is enti ely borne by the sender (client).
The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appro-
priate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu acturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities ee of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection o a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting f om the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction esulting f om improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened y unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. A er all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relati e regulations apply o this warranty.

IT

Glivelett outensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati'con i nispettiv, standard di qualita europei. Gli elett outensili della
nostra azienda sono farniti con‘un periodoidi garanzia di 24 mesi per uso non professionale,
12:mesi'peruso professionale e 12 mesi perleiba erie eicaricaba erie. La garanzia e valida
dalla’ data.di acquisto delprodo ‘0. La‘prova-deldiri o digaranzia & il documento di acquisto
dell’'utensile\(scentrino o fattu a). In nessunicaso I'azienda coprira il relati o costo dei pezzi
di ricambio e delle rispe e ore di lavore necessarie se non viene presentata una copia del
documento di'acquisto. Nel caso, in cui la riparazione debba essere e ettu ta dal nostro
servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mi ente
(cliente). Gli utensili deveno.essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officin au-
torizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal man ato rispe o delle istruzioni del produ ore.

3) Strumenti on manutenzione insuffici  te.

4) Uso di lubrifi anti o partiinap opriate.

5) Strumenti d ti g atuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhe a dei dati ecnici.

7) Danni derivanti dall uso di aria compressa impura e non filt ata.

8) Danni o malfunzionamenti deri anti da una pulizia inadegu ta dell’'utensile.

9) Conta o dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umid a, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’offici
non autorizzata.

11) Strumenti utili ati per il nole gio.

12) Strumenti che sono tati modi ati o apertida p sonale non autorizzato.

13) Rottu a di parti componentia ausa di un uso improprio.

14) Strumenti utili ati per il nole gio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un dife o di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifi o, I'azienda
si riserva il diri o di sostitui e I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tu e le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispe ati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostitui ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
joné, té cilat jané né pérputhje me standardet respekti e evropiane té cilésisé. Mjetet e en-
ergjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj pér pérdorim
jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe karikuesit.
Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndér-
marrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar
té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi
duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté
térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transporti .

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit € udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifi antéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtim t gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mj tit me kimi ate, ose démtimi si pasojé e la éshtisé ose orrozionit.

12) Mjete gé jané modifi uar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifire kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén eriparimit; mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.e kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg.atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin, e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relati e zbatohen pér kété garanciat

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompani-
ja a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni ala
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mese-
ci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vazi od dana
kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata
(maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti rele-
vantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se
salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koriscenja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Alati o teceni ao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odr avani.

4) Upotreba neodgovarajucih mazi a ili pribora.

5) Alati su d tit ecim licima bespl tno.

6) Ostecenje usled ele tri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja na tala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili k ar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iS¢enja al ta.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vla e ili korozije.

12) Alati oje je modi kovalo ili otvorilo neovlasceno osoblje

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upot ebe.

14) Alati oji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim osStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci p opisi.

ZARUKA
SK

Elektri¢na orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni
z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Elektricna orodja nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo, 12-mesecno za profesionalno
uporabo ter 12-mesecno za polnilce in baterije. Garancija velja od datuma nakupa izdelka:
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali radun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Orodje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrebenépodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou,
ktoré'su v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolocnosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouZzitie, 12 mesiacov na
profesionalne pouzitie a 12 mesiacov nawnabijacky a batérie. Zaruka plati od datumu za-
kupenia vyrobku. Dokladem o narokuha zaruku je doklad o kupe néradia (maloobchodny
doklad alebo fakttra). Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislu$né naklady na néhrad-
nédielyaprislusné pezadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia dokladu o kupe.
V pripade; Ze opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, nklady na dopravu (tam a spét)
znasa v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do auterizovanéhe servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa\prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefk , kdble, spin-
ace, nabijacky, skluéovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subje tom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stit u
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo ordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba, 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a 3apagHu ycTpoiictea v 6atepuu. fapaHuuATa e BaauaHa oOT
JaTaTta Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTescTBO 3a NPaBOTO Ha rapaHLMA e JOKYMEHTBT
3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (KacoBa Geneskka OT marasvH unau dakTypa). B HUKaKbB
CNyyait KoMNaHUATa He MOKPMBA CbOTBETHWUTE PA3XOAM 33 PE3ePBHM YACTU U CbOTBETHUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, ako He 6bae NPeACTaBeHo Komnue OT A0KYMeHTa 3a MOKynKa.
B c/iyyait Ye pemMoHTHT TpAGBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALIUA CEPBU3EH OTAEN, PasxoauTe 3a
TPaHCNOPT (A0 1 OT) ce Noemat U3LAN0 OT U3npaLlaya (knneHTa). MHcTpymeHTuTe TpAbBea Aa
6bAaT M3NpaTeHU 3a PEMOHT B KOMNAHWATA UK B OTOPU3MPAH CEPBM3 NO NOAXOAALL, HAUMH
1 C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT NO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTkK, Kabenu, KNYoBe, 3apALHMU YCTPOMCTBA, NATPOHHULM 1 Ap.).

2) WHCTpyMeHTW, nOBpeAeHW B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMWUTE Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO ca NI0LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) UHCTPYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTu anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEeXKeHWe, pasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaNpexeHWEeTo Ha ToKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha M3NON3BAHETO Ha CONeHa BOAa (Hamp. NepasiH1 MalLMHM, NOMNHK).
10) MoBpesa MAN HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBu/AHa NpolleAypa 3a NoYncTBaHe Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan nospefa B PE3YATaT Ha BAAramav KOposuna.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unn moanduumpaHu AN OTBOPEHUOT HeyMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoAsAla ynoTpeba.

14) UHCTPYMEHTU, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

lapaHuuATa Mokpuea camo 6e3nnaTHaTa MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO npeacTass
Npou3BOACTBEH AedeKT WM noBpesa Ha matepuana. B cnyyalt Ha AiMnca Ha KOHKPEeTHa
pe3epBHa YacT KOMNAHWATA CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYFr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NPUKIOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npoueaypu rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
VHCTPYMEHTA He ce YAb/KaBa Uan NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKCa,3a PEMOHT
ce NoKpwuBa oT 1-roauiuHa rapaHuymsa 3a o6pa ekcnaoaTaums, Npy cnas3BaHe Ha rapaHLuoHHUTE
yCNoBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHM YacTu UM MHCTPYMEHTU OCTaBaT BbB BAaJeHWe Ha HawaTa
KOMMaHuWsA. M3UCKBaHWSA, Pa3/IMiHK OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHLMoHeH Gbopmynsap, OTHOCHO
PEeMOHTa Ha EeNeKTPOMHCTPYMEHTM WMAW MnoBpeguTe Mo TAX, He ce npwunarat. [PbUKOTO
3aKOHOAATe/CTBO U CbOTBETHWUTE pa3nopeabu ce npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE

ENeKTPUYHM anaTku ce NpPoOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAuW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHMja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT.
ENeKTpMYHM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceum 3a npopecmoHanHa ynotpeba n 12 meceum 3a
nonHaun n 6atepuun. fapaHumjaTa BaKM oA, AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [lokas
3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a KynyBatrbe Ha asaTkaTta (MasonpoaaxHa norepaa
nnn daktypa). Mop HUKAKBM OKOHOCTU KOMMaHWjaTa Hema Aa rm MoKpue cooABeTHUTE
TPOLIOLM 33 pe3epBHU [4e/0BU U COOABETHO NOTPebHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce
npeTcTaBu Konuja o4, JOKYMEHTOT 3a Kyrnysarbe. Bo cnyyaj nonpaskata ga mopa aa buge
HanpaBeHa Of, HalWOT CepBUCEH OAAEN TPOLWOLMTe 3a Npeso3 (40 M 0f) e LenocHo
3a/10/1KEHa 0/, UcnpaKkavoT (KAneHToT). AnaTkute mopa Aa 6uaaT UcnpaTeHu 3a NonpasKka
Ha KOMMaHWjaTa AW Ha oBnacTeHa paboTWU/HWMLA Ha COOABETEH HAYMH M TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

0CNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BU KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopucTere (YeTku, kabau,
NpeKnHyBaym, NoaHauu, Gytepu UTH.).

2) AnaTKM OLITETEHM KaKo pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpaBWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETH BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha HanoH MOWHAKy Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha naio4aTa Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe co He3emMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe Kako pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha coneHa Bofa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KaKo Pe3ynTaT Ha HenpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa CO XeMWKa/iuW, WK OWTETyBare Kako pesynTtaT Ha Bnara uUau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoaNPULMPaHU UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHaN.
13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

[apaHumjaTa nokpusa camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npetcraByBa
NMPOM3BOACTBEH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToOK Ha oapeseH
pe3epBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aApxyBa NpaBoOTO A3 ja 3amMeHW anaTtkata co Apyr
coopseTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha CUTe Npoueaypu 3a rapaHuumja, rapaHTHUOT
repuoa, Haanatkata He ce NPoAoAXKYBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
HannaTta.3a nonpaska e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a Aobpo paboTetse, nog ycnos
[3 Ce ycornacar yc/oBuTe 3a rapaHuymja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTku KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCIBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CroMeHaTV BO
0Ba@a rapaHLuja, Bo BPCKa CO MOMpaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaKaT..[pYKOTO NPaBo v PeAaTUBHWTE peryaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHumja.

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Uneltele electrice
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz
neprofesional, 12 luni pentru uz profesional si 12 luni pentru incdrcdtoare si baterii.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a sculei (bon de casa sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va
acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
dacd nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-
ntors) este suportat in intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicata pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriorari ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gydrtasa a vallalatunk altal meghatérozott szigord szabvanyok
szerint:torténik, amelyek 6sszhangban vannak.a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professziondlis hasznalat esetén 24 hdénap, profess-
ziondlis hasznalat esetén 12 honap, a toltékre és akkumuldtorokra pedig 12 hénap garancidt
vallalunk. A garancia.a termék megvasarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog igazola-
sa a szerszam(vasarlasat igazoloidokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a pdtalkatrészek és a megfelel§ sziikséges
munkadrak vonatkezo kéltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltsé-
gei teljes egészében a feladdt (Ugyfelet) terhelik. A szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon
és szallitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott miihelybe

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitdsainak be nem tartasa kdvetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott zerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott zerszamok.

6) A készuléktablan feltintete &l eltéré feszlltség(i elektromos csatlakozasbdl eredd karok.
7) Nem foldelt aramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk)

10) A készuilék nem megfeleld ti zti asi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddosito ak vagy nyito ak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott al atrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezarasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitasi dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok cégiink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
te ektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifattu ati skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali, 12-il xahar ghal uzu professjonali u 12-il xahar ghal ¢argers u ba eriji. ll-garanzija
hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri
tal-ghodda (ircevuta jew fattu a bl-imnut). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettiv mehtie a sakemm ma
tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-ti wija trid issir mid-dipartime t
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mi ent
(klijent). L-ghodda ghandha ti tbaghat ghat-ti wija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol
awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattu .
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikantij w accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil e ti ajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettri a b’vultagg di erenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil vultagg kurrenti

9) Hsara li tirri ulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirri ulta minn procedura ta’ tindif mhux xie ga tal-ghodda.

11) Kuntatt a’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifi atij w miftuha minn pe sunal mhuxawterizzat.

13) Partiji t/komponenti mi sura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall- era.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas. tal-komponent li jipprezenta dife
fil-mani attu a jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’,spare part specifi a, ilskumpanija
tirri erva d-dritt li tisso titwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti‘iehorsWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-ti wija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwi jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghnat Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, rigward it-ti wijata’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattiv japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mjeseci za profesionalnu
upotrebu i 12 mjeseci za baterije i punjace. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz
o jamstvenom pravu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod
kojim uvjetima ne e pokriti troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija
dokumenta o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba,
troskovi prijevoza (povratno putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca).
Alati se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovaraju i nacin i od-
govaraju im prijevoznim sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati o te eni kao rezultat neposti anja uputa proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati oji se besplatno daju tre im stranama.

6) Oste enja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva flu tuacija napona.

9) Oste enja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Oste enja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢i$ enja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oSte enja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati oje je modifici alo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati oji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeni
alat drugim odgovaraju im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata ne e se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz posti anje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili,njihovo oste enje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, estableci-
das por nuestra empresa, que estan alineadas con las respecti as normas de calidad euro-
peas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia.dée.24
meses para uso no profesional, 12 meses para uso profesional y 12 meses para cargadores.
y baterias. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del producto. La prueba del
derecho de garantia es el documento de compra de la herramienta (tic et de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ningln caso del coste de las piezas de recambio y
de las respecti as horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, cargadores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utili acion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension disti ta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tier a.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

12) Herramientas que hayan sido modifi adas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utili adas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifi o, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituida
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, disti tos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacién con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafos. La ley griega y las normati as relati as se aplican a esta garantia

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalony-
mi przez naszg firmg ktére 'sg zgadne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej fir y sg,objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w pr-
zypadku uzytkudnieprofesjonalnego;, 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypa-
dku\uzytku profesjonalnego oraz 12-miesieécznym okresem gwarancyjnym w przypadku
fadowarek i akumulatoréw. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa\do- gwarancjizjest dokument zakupuinarzedzia (paragon lub faktura). W zadnym
wypadkurfirma nie pokryje odpowiednich-kosztéw czesci zamiennych i wymaganych go-
dzin pracy, jeslisnie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zosta- wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony-przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta wystane do naprawy
do fir y lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napigciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajgce z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfi owane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
koriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancja dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej fir y. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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